В усіх закладах району в дистанційному режимі проведені заходи до Дня Державного прапора України, Дня міста Харкова, Дня незалежності України, Міжнародного дня миру, Дня звільнення України від фашистських загарбників під час Другої світової війни,  Дня української писемності та мови,  Дня Гідності та Свободи,  Всеукраїнського дня пам’яті захисників Донецького аеропорту — "кіборгів",  Дня пам'яті жертв Голодоморів, Дня Соборності та Свободи України, Дня пам’яті Героїв Крут, Дня спротиву окупації АР Крим та міста Севастополь, Дня пам'яті та примирення, Дня перемоги над нацизмом у II світовій війні, Дня Європи, Дня вишиванки, Дня пам'яті жертв політичних репресій, Міжнородного дня захисту дітей, Дня Конституції України.

Національно-патріотичне виховання молодого покоління неможливе без заходів щодо відзначення важливих пам'ятних та ювілейних дат. За ініціативи районної  організації учнівського самоврядування «ЛІДЕР ХХІ» проведений ряд районних заходів:

· онлайн - флешмоб «З Харковом у серці»;

· онлайн-фестиваль «Козак_Fest» до  Дня українського козацтва;
· флешмоб До Дня української писемності та мови;
· флешмоб  "Жовта стрічка" до Дня Гідності та Свободи;  

· онлайн фестиваль «ПЕРЕМАГАЄМО РАЗОМ», присвячений Дню Збройних Сил України;

· онлайн челендж «Самоврядування без меж»  до Всесвітнього дня волонтера та Дня місцевого  самоврядування;

· онлайн-фестиваль «Ave, Skovoroda!» до 300-річчя з Дня народження Г.С. Сковороди;

· конференція   «За ким плаче свічка»  та цикл заходів до Дня пам'яті жертв Голодоморів;
· онлайн фестиваль до Дня Соборності та Свободи України «Соборна. Вільна. Неподільна. Моя Україна!»;
· флешмоб інформаційних постерів до Дня пам'яті Героїв Крут "#ПАМ'ЯТАЄМО_ГЕРОЇВ_КРУТ";

· флешмоб інформаційних постерів «Герої не вмирають» до Дня вшанування пам’яті учасників Революції Гідності та Героїв Небесної Сотні;

· фестиваль «Хоробрим серцям присвячується…» до Дня вшанування пам’яті вшанування учасників бойових дій на території інших держав;
· фестиваль "Крила Єдності" до Дня Єднання; 
· онлайн – квартфон «Мова рідна – душа країни» до Міжнародного дня рідної мови; 

· флешмоб інформаційних постерів "Події в Криму очима дітей"до Дня спротиву окупації АР Крим та м. Севастополь;
· онлайн – флешмоб «Гімн України співаємо разом»;

· онлайн-експедиція «Кличуть друзів космічні далі»; 

· захід "Пам'ятаємо, перемагаємо" до Дня пам'яті та примирення і Дня перемоги над нацизмом у II світовій війні;;

· онлайн – фестиваль «День вишиванки»;

· онлайн фестиваль «#БЛАКИТНІ_БЕРЕТИ_2023»/
Протягом 2022/2023 навчального  року у ЗЗСО району з метою виховання сімейних цінностей, щирого та доброзичливого відношення до людей  були сплановані та проведені відповідні заходи до Дня сім’ї,   Дня  матері, Дня святого Валентина.  Естетичне виховання учнів ЗЗСО району спрямоване на розвиток у  зростаючої особистості широкого спектру почуттів – здатності збагнути та висловити власне ставлення до мистецтва, творчості, народних традицій. Ведеться системна робота з виховання в учнів кращих людських якостей, здорового способу життя. В усіх ЗЗСО району протягом року  проводились в онлайн-форматі творчі  заходи до Дня вчителя, Дня святого Миколая, Нового року та Різдва Христова, Міжнародного жіночого дня, Дня матері, Дня сім'ї  тощо. Серед районних заходів:

· онлайн- фестиваль до Міжнародного дня обіймів;
· онлайн фестиваль «Іде святий Миколай, добром його зустрічай!»;

· районний онлайн фестиваль «Хай уся земля почує – Україна колядує!»;

· фестиваль до Дня святого Валентина «де є любов, там є життя!»; святковий віртуальний ярмарок «Масляна іде до нас: зимоньку проводжаємо, весноньку зустрічаємо!»;

· онлайн фестиваль «Свято жіночої краси» до Міжнародного жіногочого дня;

· онлайн фестиваль з нагоди дня народження Т.Г.Шевченка «Вічне слово Кобзаря»;
· районний онлайн-фестиль «Обережні й незалежні» до Міжнародного дня просвіти з питань мінної безпеки і допомоги в діяльності, пов'язаної з розмінуванням; 
· онлайн фестиваль до Всесвітнього дня здоров'я «Здоров’я для всіх»;
· онлайн фестиваль до Всесвітнього Дня Поезії «На крилах поезії»;
· онлайн-фестиваль «Чорнобиль не має минулого часу»;
· онлайн фестиваль «Великдень іде, перемогу несе!»;
· захід "Пам'ятаємо, перемагаємо" до Дня пам'яті та примирення і Дня перемоги над нацизмом у II світовій війні;
· фестиваль до Дня вишиванки;
· офлайн захід «Харків - місто щасливих дітей»  до Міжнародного дня захисту дітей 26.05.2023 в ЄрміловЦентрі.
Заклади освіти району брали активну участь в міських освітніх акціях та марафонах: «Вивчаймо українську легко: лайфхаки від харківських педагогів, школярів та батьків», «Сімейні  звичаї та традиції харківських родин»,  «Григорій Сковорода крізь призму сучасності», «Добро починається з тебе», «Книги, що надихають», «Від серця до серця», «Українська культура як місток єднання минулого, сьогодення та майбутнього українців», “Де єдність, там і перемога», «Відпочиваймо цікаво, безпечно, корисно. Лайфхаки від школярів та батьків»; в міських челенджах: «Є професія у світі – серце віддавати дітям!», «Вивчай українську легко», «Як зацікавити сучасних школярів навчанням: лайфхаки від харківських освітян, батьків, випускників та учнів», «Тільки в єдності наша сила», «Харків інтелектуальний: від минулого до сучасності». 

У міські Telegram-канали «Харківські герої освітнього фронту» та «Харків надихає» заклади освіти району надсилали  історії учителів, які оберігають свободу та майбутнє України на фронті; розповідали про дорослі вчинки маленьких українців,  про волонтерські подвиги педагогів та здобувачів освіти, які наближають перемогу. 

Крім того, заклади освіти взяли активну участь в Міжнародному освітньому марафоні «Все буде Україна!», Всеукраїнському освітньому онлайн марафоні «Сучасна українська: ефективна комунікація», у VІ загальноукраїнському квест-марафоні «Чи знаємо ми Тараса Шевченка?», у ІІІ Всеукраїнському відкритому марафоні з української мови.

Наприклад, в районному етапі міської акції «Поділися своїми мріями», присвяченої Дню захисту дітей, взяли участь1345 учнів ЗЗСО району,  а 6 учнів (ЗЗСО №№ 99, 116, 129, 169) зустрілися з Ігорем Тереховим в міському заході. В міському конкурсі  малюнків «Мати очима дітей», що проводився до  Дня матері (14 травня), перемогла учениця ХЛ № 147.

