Про стан виховної роботи у 2022 році

З урахуванням особливостей організації освітнього процесу виховна робота в закладах освіти району з березня 2022 року здійснювалася у онлайн - режимі. Агресія російської федерації проти України внесла певні корективи у виховання підростаючого  покоління, його найважливішою складовою стало  національно-патріотичне виховання дітей та учнівської молоді. 

З перших днів повномасштабного вторгнення російського агресора в Україну учасники освітнього процесу закладів освіти Шевченківського району докладають чимало зусиль  для допомоги нашим воїнам,  активно співпрацюють з різними волонтерськими організаціями  як у країні, так і за кордоном,  наближаючи  Перемогу.

І найкращим прикладом підростаючому поколінню, як завжди є дорослі: працівники закладів освіти та їх батьки.
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Волонтерський рух в закладах освіти Шевченківського району (педагогічні працівники та батьки)
Уже в лютому  у дитячому садочку  № 30, а пізніше у школах 50 та 159, незважаючи на обстріли, працювали пункти харчування, в яких  щоденно співробітники цих закладів готували їжу для мешканців району. За дні війни було  приготовано більше 200 тисяч порцій, у  ЗДО № 30 та ХЗОШ № 159 ця робота продовжується і зараз.

У стаціонарних пунктах видачі гуманітарної допомоги, які працювали у школах №№ 22, 37, 50, 51, 89, 105, 109, 117, 131, 159, 169, дошкільному закладі № 30  було видано тисячі наборів продуктів та дитячого харчування, медикаменти, іграшки, предмети гігієни, одяг, корм для тварин тощо. 
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Волонтерський рух в закладах освіти Шевченківського району (діти)
У квітні-травні 33 працівники із 17 закладів освіти району (ЗЗСО №№ 6, 22, 50, 105, 106, 109, 146, 147, ЗДО №№ 30, 127, 178, 200, 281, 323, 430, 445 та ЦДЮТ № 1)  на 7 станціях метрополітену проводили  для дітей заняття, бесіди, рухливі та інтерактивні ігри,  інформаційні квести, розважально-виховні заходи, надавали психологічну допомогу. Зазначеними заходами було охоплено понад 150 маленьких харків’ян, які тривалий час разом з батьками переховувалися від обстрілів у метро.
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Учителі-волонтери в метро
Загалом 586 працівників закладів освіти,  близько 1 200 батьків учнів та вихованців брали та продовжують брати участь у формуванні й видачі гуманітарних наборів,  приготуванні та доставці їжі мешканцям міста, бійцям тероборони і ЗСУ,  збирають необхідні речі, медикаменти, засоби гігієни, продукти для військовослужбовців та людей, що перебувають на деокупованих територіях, виготовляють для них обереги, в’яжуть шкарпетки, плетуть килимки та маскувальні сітки, є організаторами та учасниками зборів коштів на потреби територіальної оборони та ЗСУ.  Активними помічниками дорослих є діти. Понад 600 учнів шкіл району допомагають своїм батькам у волонтерській діяльності, власними руками роблять подарунки для військовослужбовців, продають випічку, напої та сувеніри, намагаючись зібрати кошти, які потім перераховують на потреби української армії. Усі здобуті на змаганнях різних рівнів перемоги юні спортсмени, художники, співаки та танцюристи присвячують Україні та її Перемозі у війні з росією.
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Подарунки та обереги  для військовослужбовців ЗСУ
Перебуваючи за кордоном, працівники закладів освіти, діти та їх батьки  беруть участь у численних мітингах та акціях на підтримку України, перераховують кошти на потреби ЗСУ, співпрацюють із волонтерськими організаціями за кордоном щодо надання гуманітарної допомоги для українців і харків’ян зокрема.

На даний час у телеграм спільноті «Харківські герої освітнього фронту», яка були створена за ініціативою Департаменту освіти Харківської міської ради,  представлено понад 180 історій про вчителів, батьків, учнів та вихованців закладів освіти Шевченківського району, які своїм прикладом демонструють незламність, відвагу та милосердя. У грудні 2022 року було оприлюднено тематичний випуск районної газети ДЮГО «ЛІДЕР ХХІ», присвячений героям освітнього фронту.
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Тематичний випуск газети «Харківські герої освітнього фронту»

Учні закладів освіти району — активні учасники різноманітних заходів військово-патріотичного спрямування. У  березні 2022 року стартували районний проєкт «Лист солдату», челендж малюнків та есе  «Відродимо наш Харків».  Учні усіх закладів Шевченківського району взяли  активну участь у міжнародному конкурсі малюнків «Війна очима дітей», міських заходах: челенджі «Діти Харкова прагнуть миру»,  конкурсах «Моя, твоя, наша  Україна», «Мирне майбутнє Харкова», «Присвята рідному місту». Школярі є ініціаторами районних проєктів, що проводяться в режимі онлайн-челенджу #КОЗАК_FEST, конкурсів есе «Нескорені духом», малюнків та листівок з привітаннями «Від щирої душі дитини захисникам  моєї України», беруть участь у міських, обласних та всеукраїнських акціях на підтримку захисників України, мешканців   деокупованих територій тощо.  
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Емблеми районних заходів
Посилено роботу з національно-патріотичного виховання. У всіх закладах району в дистанційному режимі проведені заходи до Дня Прапору, річниць звільнення міста Харкова та Харківської області від нацистських окупантів під час Другої світової війни,  Дня української писемності та мови, з нагоди вшанування пам'яті жертв Голодомору 1932-1933 років і масових штучних голодів 1921-1923 та 1946-1947 років, Дня Соборності та Свободи України, 300-річчя з дня народження Г.С. Сковороди, Дня волонтера, Дня самоврядування, Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав  тощо. Заходи були проведені у дистанційному режимі: у форматі Skype-, Zoom-конференцій,  з використанням віртуальної  інтерактивної дошки Padlet, а також за допомогою інших  онлайн-платформ.  
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Конкурси учнівських робіт

За ініціативою районної  організації учнівського самоврядування «ЛІДЕР ХХІ»  до  Дня Збройних Сил України проведено онлайн-фестиваль “Перемагаємо разом”, у рамках якого учнями шкіл району були розроблені макети календарів на 2023 рік  «Малюємо Перемогу».  Усі календарі передані бійцям ЗСУ.  Результати фестивалю узагальнені у відео-роликах, розміщених на сайті Управління освіти, на сторінках закладів освіти у соцмережах. 
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          У районі  розпочато роботу над створенням електронної книги «Шевченківський тримає стрій», присвяченої участі працівників закладів освіти, учнів та їхніх батьків у волонтерському русі (як в Харкові, в Україні, так і за  межами нашої країни).

Наразі видані І  та ІІ томи електронного видання, готуються  матеріали для  третього та четвертого томів.  

  Планується, що повністю  книга буде завершена до кінця навчального року.
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Вагоме місце в  реалізації завдань національно-патріотичного виховання відіграє  впровадження нових форм та методів музейної педагогіки. З метою активізація музейного руху, обміну досвідом у 2022 році  ЗЗСО району взяли участь  в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу екскурсоводів музеїв навчальних закладів «Край, в якому я живу».  За підсумками конкурсу І місце посіли музеї ХСШ № 99 та ХЗОШ № 125, друге місце – ХЗОШ № 154,  ІІІ місце – ХНВК № 106 та ХЛ № 149. Активна участь ЗЗСО району в конкурсах екскурсоводів музеїв продовжиться у 2023 році. Планується  проведення офіційної  реєстрації нових музеїв, розширення тематики експозицій, оновлення частини експозицій в закладах освіти району.  
Високу активність проявили всі учасники освітнього процесу (педагогічні працівники, учні, батьки) у челенджі «Вивчай українську легко», ініційованому  Департаментом освіти Харківської міської ради.
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Цікаво  пройшов День української писемності та мови, одним із основних заходів якого був Радіодиктант національної єдності. Крім того, до  Дня української писемності та мови в Шевченківському районі пройшов творчий онлайн-марафон «Шануй українську мову». Марафон складався із чотирьох номінацій: арт-челендж«Мова в малюнках», поетичного челенджу «Мова у віршах», креативного челенджу «Мова в квітах, Мова і мода», рекламного челенджу«Флаєр про Мову».

Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей виявляється у моральній активності особистості, прояві відповідальності, чесності, працелюбності, справедливості, гідності, милосердя, толерантності, терпимості до іншого, доброзичливості, готовності допомогти іншим, обов'язковості, добросовісності, вмінні працювати з іншими; здатності прощати і просити пробачення, протистояти виявам несправедливості, жорстокості. 

 У закладах освіти району  проводилася робота  щодо профілактики та попередження боулінгу. На сайтах ЗЗСО систематично оновлювалися  сторінки «Правове виховання», «Попередження дитячого травматизму». Упродовж 2022 року у ЗЗСО на виховних годинах проводилися лекції, тематичні уроки, правові хвилинки, цикл бесід з учнями старших класів:

-
про кримінальну та правову відповідальність за  правопорушення і злочини, скоєні підлітками;

-
про етику користування електронною поштою, матеріалами мережі Інтернет;

-
про моральну та правову відповідальність за розміщення матеріалів у мережі Інтернет;

-   про кібербезпеку.   

          З метою пропаганди позитивного іміджу сім`ї та її соціальної підтримки, формування культури сімейних стосунків, підвищення відповідальності батьків за виховання дітей проводилася відповідна робота з батьками протягом року в форматі он-лайн (бесіди щодо популяризації сімейного способу життя, формування сімейних цінностей з питань здорового способу життя та збереження репродуктивного здоров`я). 

Протягом 2022 року у ЗЗСО району  були сплановані та проведені відповідні заходи до Дня сім’ї,   Дня  матері;  в закладах освіти були проведені онлайн-виставки малюнків та листівок  про маму та сім'ю. До Міжнародного дня обіймів пройшов відповідний районний онлайн- фестиваль. Учні, педагоги та батьки взяли активну участь у челенджі, започаткованому Департаментом освіти «Як зацікавити сучасних учнів навчанням». Корисні поради стали у нагоді всім учасникам освітнього процесу.

Управлінням освіти та закладами освіти району продовжено співпрацю з Харківською обласною організацією Товариства Червоного Хреста України з питань інформаційно-просвітницької роботи з протидії торгівлі людьми серед дітей та молоді. 
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             Учениця ХЗОШ № 22  отримала диплом ІІ ступеня  в конкурсі есе з правової тематики серед учнів 9-11-х  класів закладів загальної середньої освіти України за темою «У мене є право», який проводила Академія Державної пенітенціарної служби України. Два учні ХЗОШ № 125 та ХЛ № 149 стали лауреатами конкурсу.

Естетичне виховання учнів ЗЗСО району спрямоване на розвиток у  зростаючої особистості широкого спектру почуттів – здатності збагнути та висловити власне ставлення до мистецтва. У всіх ЗЗСО району протягом року  проводились в онлайн-форматі творчі  заходи до Дня вчителя, Дня святого Миколая, Нового року та Різдва Христова тощо.
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Емблеми районних заходів 
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  Нова українська школа передбачає ефективну та конструктивну участь учнівської молоді в громадському житті. Дієвим чинником розвитку громадянської та соціальної компетенції учнівської молоді, заснованому  на ідеях демократії, справедливості, прав людини, добробуту та здорового способу життя, з усвідомленням рівних прав і можливостей є організація роботи органів учнівського самоврядування. Учнівське самоврядування надає школярам можливість набути певний життєвий соціальний досвід та сформувати організаторські вміння, креативні якості і найголовніше –  усвідомити важливість власної діяльності. Закон України «Про повну загальну середню освіту» посилює повноваження учнівського самоврядування в закладах освіти. У районі створені  умови для діяльності та розвитку  учнівського самоврядування.

До складу асоціації  дитячо-юнацьких громадських організацій  Шевченківського району «Лідер ХХІ»  входять 29 організацій учнівського самоврядування закладів освіти. Інформація щодо діяльності Асоціації «Лідер ХХІ» висвітлюється на сайті Управління освіти, у районній шкільній газеті,  яка кілька років поспіль ставала переможцем міського конкурсу «Шкільне періодичне видання». У 2021/2022 навчальному році міський конкурс не проводився. Кожна організація учнівського самоврядування має свою сторінку на сайті ЗЗСО.  

У рамках реалізації проєкту «Учнівське самоврядування» Комплексної програми розвитку освіти м. Харкова на 2018-2022 роки, з метою створення умов для розвитку і роботи органів учнівського самоврядування у 2021/2022 навчальному році учні ЗЗСО району навчалися в онлайн  Школі розвитку на базі ХНУМГ ім. О.М.Бекетова («Школа  проектного менеджера», «Школа цивільної та екологічної   безпеки»,  «Автостопом   по   міжнародній економіці»,    «Продуктивна (ефективна) комунікація, «Безкоштовний  курс   Java», «Water school», «Шкільний омбудсмен», Школа розвитку «DISCOVERY OF CITY», ІТ Star, Start Up, Business and Internatoinal Economics Beketov School). Але в умовах воєнного часу була проведення тільки частина засідань.
ДЮГО «Лідер ХХІ» за 2022 рік випустила 3 електронні газети, з них – дві тематичні «До 300-річчя з дня народження Г.С. Сковороди» та «Герої освітнього фронту».  
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Газети  ДЮГО «ЛІДЕР ХХІ», випущені у 2022 році
У 2023 році закладам освіти необхідно спрямувати зусилля на розширення команди лідерів, мотивування учнів до соціальної активності, залучення їх до  участі у роботі органів учнівського самоврядування. Необхідно також створювати умови для  реалізації учнівських ініціатив та проєктів,  активізувати участь шкільних ДЮГО у  заходах  різних рівнів. 

Необхідно посилити  роботу педагогів, класних керівників, кураторів учнівського самоврядування  щодо організації ефективної виховної роботи, проведення  роз’яснювальної роботи з батьками стосовно участі підлітків у діяльності учнівського самоврядування, залучення дітей до позакласної діяльності як у школі, так і поза її межами.

