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№ 197
Про  підсумки методичної 
роботи з педагогічними працівниками
навчальних закладів району

в 2013/2014 навчальному році

Відповідно до наказу управління освіти адміністрації Дзержинського району  Харківської міської  ради від 06.09.2013 № 269 «Про організацію методичної роботи з педагогічними кадрами навчальних закладів району в 2013/2014 навчальному році», згідно з планом роботи методичного центру управління освіти адміністрації Дзержинського району Харківської міської  ради на 2013/2014 навчальний рік науково-методична робота була спрямована на реалізацію основних положень Національної доктрини розвитку освіти, виконання вимог Конституції та Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», реалізацію державних, обласних, міських та районних програм в галузі «Освіта» та реалізацію методичної теми «Підвищення якості освіти шляхом створення розвивального освітнього середовища в закладах  освіти Дзержинського району».

Методична робота була направлена  на підвищення професійного рівня педагогічних працівників, приведення фахової та методичної компетентності педагогічних кадрів до рівня сучасних вимог і охоплювала такі напрямки:

· підвищення професійної компетентності педагогічних працівників;
· діяльність методичної ради, районних методичних об`єднань учителів- предметників, школи молодого вчителя;

· виявлення, вивчення, узагальнення  та поширення ефективного педагогічного досвіду;

· організаційно-методичне забезпечення інноваційної діяльності;

· підвищення рівня пізнавальної діяльності учнів;

· реалізація концепції  профільного навчання;

· організація роботи з підготовки кадрового резерву;

· організація роботи щодо впровадження  моніторингових досліджень ефективності  методичної роботи;
· організація методичного забезпечення громадянської освіти та виховання школярів.
Аналіз підсумків методичної роботи  з педагогічними працівниками закладів освіти Дзержинського району в 2013/2014 навчальному році  засвідчує належний рівень діяльності ЗНЗ, ДНЗ, ПНЗ щодо реалізації методичної теми району, план  роботи МЦ УОА Дзержинського району Харківської міської ради виконано в цілому.
В районі  діяли 39 об`єднань вчителів-предметників, учителів початкових класів, практичних психологів, бібліотекарів, класних керівників, вихователів, вчителів-логопедів, медичних сестер ДНЗ. Районним методичним центром і керівниками РМО сплановані і проводились  різні форми методичної роботи: семінари, семінари-практикуми, засідання «круглих столів», педагогічні консиліуми, майстер-класи, методичні вернісажі, тренінги, інтерв’ю-презентації, методичні мости, постійно-діючі семінари, педмайстерні, індивідуальні консультації тощо. За планом  МЦ у 2013/2014 навчальному році було проведено  більш ніж 150  районних, 3 міських, 9 обласних, 4 всеукраїнських, 1 міжнародного рівня методичних заходів на базі  закладів освіти району.
Враховуючи потреби часу,  були проведені позапланові  методичні заходи: 
· семінар «Використання інтерактивної дошки на уроках англійської мови» для вчителів англійської мови (ХГ №6 «МГ»);
· семінар «Навчання усного та писемного мовлення у середній  школі» для вчителів англійської мови (ХГ №6 «МГ»);
· майстер-клас «Виготовлення прикрас із бісеру» для вчителів обслуговуючої праці (ХЛ №149);
· семінар  «Реалізація принципу наступності між дошкільною та шкільною освітою в умовах впровадження нових державних стандартів» для вчителів початкових класів, які працюють у 1-х,  4-х класах (ХЗОШ №51);
· заняття педмайстерні «Робота з обдарованими  учнями. Підготовка до участі  у Всеукраїнських учнівських турнірах з фізики» для вчителів фізики (ХНВК №45 «АГ», ХЗОШ №150);
· майстер-клас «Підготовка учнів до написання власного  висловлення  у форматі ЗНО» для вчителів української мови, що працюють в 10-11-х класах (ХГ №6 «МГ»);

· семінар «Креативність у вимірі навчально-методичних засад вивчення української мови та літератури» для вчителів української мови та літератури (ХНВК «АШБ);

· районна  науково-практична  конференція за темою «Значення творчості Великого Кобзаря в українській та світовій літературі» для вчителів української мови та літератури  (ХЗОШ №146);
· цикл семінарів «Успішне батьківство» під керівництвом  Аніщенко А.П., к.п.н., доцента ХДАК для соціальних педагогів ЗНЗ району (ХЗОШ №51);
· семінар «Інклюзивна освітня політика» (спільно з Гуманітарно-педагогічною академією) для громадських інспекторів з охорони дитинства (ХЗОШ №159).
Педпрацівники ЗНЗ Дзержинського району брали участь у більш ніж 120 різноманітних методичних заходах  міського та  обласного рівнів і більш ніж 20 -  всеукраїнського  та міжнародного рівнів.
В районі  діє  школа молодого спеціаліста, система наставництва для новопризначених фахівців, другий рік поспіль проводиться районний конкурс «Дебют». 
У поточному навчальному році було проведено атестацію 411 педпрацівників  ЗНЗ району. Курси підвищення кваліфікації пройшли  294 педагогічні працівники, 159 педагогів були слухачами  32 тематичних спецкурсів. 
У ХХІ обласній виставці-презентації  педагогічних ідей та технологій за темою: «Виховний потенціал уроку в сучасній  системі національної освіти» Дзержинський район був представлений 73 роботами  та посів І місце серед районів міста Харкова.
У 2013/2014 навчальному році  у районному турі конкурсу «Учитель року-2014»  13 учителів  змагалися  у п’яти  номінаціях «Географія», «Світова література», «Початкові класи», «Трудове навчання», «Директор школи».

Жук Г.О., учитель  ХГ №169, стала переможцем  районного, міського та обласного турів, дипломантом заключного  туру  Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2014» у номінації «Початкові класи»; Кіриченко С.В., директор ХЛ №89  –  переможець районного та обласного турів, лауреат  всеукраїнського рівня.
У ХХХІІІ тематичній  відкритій виставці ефективного педагогічного досвіду   «Інноваційні технології навчання іноземних мов» брали участь  ХСШ №№ 99, 109, 132, де ХСШ №109  посіла  ІІІ місце, а у ХХХІV тематичній  відкритій виставці «І возвеличимо  на диво і розум наш, і наш язик…» шкільне методичне об`єднання вчителів української мови та літератури ХГ №6 «МГ»  -  І місце.  

Аналіз роботи за минулий навчальний рік показав, що методичний центр управління освіти та навчальні заклади району створювали всі необхідні умови для підвищення педагогічної майстерності  педагогів району.

Довідка про підсумки методичної роботи з педагогічними працівниками навчальних закладів району в 2013/2014 н.р. додається (додаток).

          Враховуючи вищезазначене,
НАКАЗУЮ:
1.Районному методичному центру  (завідувач Свистун С.В.):
1.1.Спланувати методичну роботу в районі на 2014/2015 навчальний рік.








До 03.09.2014

1.2.Провести інструктивно-методичні наради для заступників директорів шкіл  з навчально-виховної роботи та керівників РМО  щодо організації методичної роботи  в районі та  в закладах освіти.








До 30.08.2014

1.3.Надавати методичну допомогу керівникам  ЗНЗ, ДНЗ, ПНЗ та заступникам директорів шкіл з навчально-виховної і виховної роботи, методистам ДНЗ з даного питання.








Постійно

4.Завідувачу ЛКТО Коваленко О.А. розмістити цей наказ на сайті управління освіти адміністрації Дзержинського району.








До 01.07.2014

5.Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.
Начальник управління  освіти


Ю.Г.Башкірова 
З наказом ознайомлені:

Свистун С.В.

Коваленко О.А.
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