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НАКАЗ

«22» вересня 2014

                                    

№ 616-к

Про нагородження Грамотою 

управління освіти адміністрації 

Дзержинського району

Харківської міської ради 

Харківської області                                                                  

            За багаторічну сумлінну і плідну працю, високий рівень професійної майстерності, вагомий особистий внесок у справу навчання та виховання підростаючого покоління та з нагоди Всеукраїнського Дня дошкілля
НАКАЗУЮ:

 1. Нагородити Грамотою управління освіти адміністрації Дзержинського району Харківської міської ради
 -Чайку Ларису Миколаївну, вихователя комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад № 27 комбінованого типу Харківської міської  ради»;

 -Домбровську Валентину Петрівну, вихователя комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад № 27 комбінованого типу Харківської міської ради»;

 -Кузнецову Олену Макарівну, помічника вихователя комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад № 27 комбінованого типу Харківської міської ради»;

 -Баданову Світлану Володимирівну, вихователя комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 51 комбінованого типу Харківської міської ради»;

 -Гудзенко Ольгу Іванівну, вихователя комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 51 комбінованого типу Харківської міської ради»;

 -Заваду Ольгу Володимирівну, вихователя комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 51 комбінованого типу Харківської міської ради»;

 -Зюбіну Юлію Анатоліївну, вихователя комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 51 комбінованого типу Харківської міської ради»;

 -Петронюк Тамілу Володимирівну, вихователя комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 51 комбінованого типу Харківської міської ради»;

 -Саїдову Лідію Іванівну, шеф-кухаря комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 51 комбінованого типу Харківської міської ради»;
 -Войкову Надію Юріївну, заступника завідувача з господарства комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 158 комбінованого типу Харківської міської ради»;
 -Колесніченко Зінаїду Павлівну, помічника вихователя комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 158 комбінованого типу Харківської міської ради»;

 -Конькову Людмилу Григорівну, помічника вихователя комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 158 комбінованого типу Харківської міської ради»;

 -Кругову Людмилу Олександрівну, помічника вихователя комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 158 комбінованого типу Харківської міської ради»;

 -Фролову Світлану Миколаївну, діловода комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 158 комбінованого типу Харківської міської ради»;

 -Сиром'ятнікову Аллу Іванівну, машиніста з прання і ремонту білизни (спецодягу) комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 158 комбінованого типу Харківської міської ради»;

 -Іванову Тетяну Іванівну, підсобного робітника комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 158 комбінованого типу Харківської міської ради»;

 -Гардаш Ларису  Анатоліївну, вихователя-методиста комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 200 комбінованого типу Харківської міської ради»;

 -Швець Наталію Петрівну, вихователя комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 200 комбінованого типу Харківської міської ради»;

 -Волошан Валентину Олексіївну, завідувача господарством комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 200 комбінованого типу Харківської міської ради»;

 -Акульонок Валентину Василівну, машиніста з прання і ремонту білизни (спецодягу) комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок)   № 200 комбінованого типу Харківської міської ради»;

 -Вовк Зою Костянтинівну, кухаря комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 200 комбінованого типу Харківської міської ради»;

 -Гриньову Тетяну Юріївну, вихователя комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок)   № 279  Харківської міської ради»;

 -Краснікову Олександру Ігорівну, вихователя комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок)  № 279  Харківської міської ради»;

 -Гурбанову Зульфію Муззаффаровну, помічника вихователя комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок)  № 279  Харківської міської ради»;

 -Журавель Світлану Бейдулаївну, помічника вихователя комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 279  Харківської міської ради»;
 -Кротько Олександру Костянтинівну, діловода комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 303 Харківської міської ради»;

 -Лагун Евеліну Михайлівну, старшу медичну сестру комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 303 Харківської міської ради»;
 -Пліско Іраїду Миколаївну, підсобного робітника  комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 303 Харківської міської ради»;

 -Новікову Вікторію Іванівну, помічника вихователя комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 303 Харківської міської ради»;

 -Чекотило Аллу Валеріївну, заступника завідувача з господарства комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 303 Харківської міської ради»;

 -Цепочко Ганну Андріївну, кастелянку комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок)  № 303 Харківської міської ради»;
 -Іванову Інну Олександрівну, практичного психолога, комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 323 комбінованого типу Харківської міської ради»;
 -Бреус Валентину Іванівну, вихователя комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 399 комбінованого типу Харківської міської ради»;

 -Коломієць Юлію Леонідівну, вихователя комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 399 комбінованого типу Харківської міської ради»;

 -Семенчук Наталію Василівну, вихователя комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 399 комбінованого типу Харківської міської ради»;

 -Чалу Ірину Олексіївну, помічника вихователя комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 399 комбінованого типу Харківської міської ради»;

 -Самойлову Тамару Михайлівну, підсобного робітника комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 399 комбінованого типу Харківської міської ради»;
 -Карповець Юлію Анатоліївну, помічника вихователя комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 445 Харківської міської ради»;

 -Останіну Ольгу Анатоліївну, помічника вихователя комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 445 Харківської міської ради»;

 -Бондаренко Валентину Семенівну, кастелянку комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 445 Харківської міської ради».
2.Завідувачу ЛКТО  Коваленко О.А. розмістити наказ на сайті управління освіти адміністрації Дзержинського району Харківської міської ради.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника управління освіти адміністрації Дзержинського району Харківської міської ради   Животченко А.Б.

Начальник управління освіти     
адміністрації Дзержинського району

Харківської міської ради                                                           Ю.Г.Башкірова
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