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НАКАЗ
22.04.2016                                                                                                        №110                                                            
Про підсумки конкурсу «Дебют»
серед молодих учителів
загальноосвітніх навчальних закладів 

Шевченківського  району
На виконання наказу управління освіти адміністрації Дзержинського району Харківської міської ради від 11.02.2016 №41 «Про проведення  конкурсу «Дебют» серед  молодих учителів загальноосвітніх навчальних закладів Дзержинського  району» (далі - Конкурс) у березні-квітні 2016 року було  проведено  Конкурс  серед молодих  учителів загальноосвітніх  навчальних закладів  району.
У Конкурсі  брали участь  9 учителів  від 5 загальноосвітніх  навчальних  закладів  району (№№45, 99, 116 (2), 146 (2), 147).  Відповідно до Положення  про  проведення  Конкурсу  та на підставі рішення журі 

НАКАЗУЮ:
1.Визнати  переможцями Конкурсу  та  нагородити:
  1.1. Дипломом І ступеня:

- Башу  Олександру Вадимівну, учителя німецької  мови  Харківського  навчально-виховного  комплексу №45 «Академічна гімназія».
  1.2. Дипломом  ІІ ступеня:
- Серевко Маргариту Михайлівну, учителя англійської мови Харківської    загальноосвітньої  школи І-ІІІ ступенів № 146 Харківської міської ради Харківської області;
       - Виходець Олену Вікторівну, учителя  української мови та літератури Харківської  гімназії №116 Харківської міської ради Харківської області.
·  1.3. Дипломом ІІІ ступеня:
· Колісник Валентину  Іванівну,   учителя  початкових класів Харківської    спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №99 Харківської міської ради Харківської області;
· Роменську Кароліну Володимирівну, учителя фізики Харківської                      гімназії №116 Харківської міської ради Харківської області;
· Кулікову Олену Володимирівну, учителя  початкових класів Харківської    загальноосвітньої  школи І-ІІІ ступенів №147 Харківської міської ради Харківської області.
  1.4. Визнати  переможцем   Конкурсу  в  номінації  та  нагородити:

· Кучеренко Анастасію Миколаївну, учителя англійської мови Харківської загальноосвітньої  школи І-ІІІ ступенів №146 Харківської міської ради Харківської області, у  номінації  «Серце віддаю дітям».
2. Методисту  методичного  центру Сільченко О.І. узагальнити  результати  Конкурсу на  нараді  заступників директорів  шкіл з навчально-виховної  роботи. 

Травень 2016 р.

3.Директорам  загальноосвітніх  навчальних  закладів  сприяти залученню  молодих  учителів  до участі  у Конкурсі.
Постійно

4. Завідувачу ЛКТО Городецькій К.С. розмістити даний наказ на сайті Управління  освіти адміністрації Шевченківського району Харківської міської  ради.

До 27.04.2016
5. Контроль  за  виконанням даного наказу покласти на завідувача МЦ Управління  освіти адміністрації Шевченківського району Харківської міської  ради  Свистун С.В.

Начальник Управління освіти                                      Ю.Г.Башкірова

З наказом ознайомлені:

Свистун С.В.
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