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                     № 169
Про підсумки роботи з профілактики

злочинності, правопорушень, бездоглядності

та безпритульності серед вихованців ДНЗ,

учнів ЗНЗ Шевченківського району у
2015/2016 навчальному році та завдання
на 2016/2017 навчальний рік

          У 2015/2016 навчальному році робота Управління освіти адміністрації Шевченківського району, навчальних закладів району щодо профілактики злочинності, правопорушень, бездоглядності, безпритульності, проявів негативних явищ в учнівському середовищі була спрямована на виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про внесення змін до Закону України «Про основи соціального захисту бездомних громадян і безпритульних дітей», наказів Міністерства освіти і науки України  від 01.02.2010 № 59 «Про вжиття заходів щодо запобігання насильству над дітьми», від 29.10.2010 № 1023 «Щодо  профілактики   злочинності і  правопорушень  серед  дітей, захисту їх прав на освіту», від 30.12.2010 № 1312 «Про затвердження плану заходів щодо реалізації Національної кампанії «Стоп насильство»,  від 30.12.2010 № 1313 «Про виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 22 листопада 2010 року № 2140», міської Комплексної програми «Назустріч дітям» на 2011-2015 роки, річних планів роботи Управління освіти адміністрації Шевченківського району Харківської міської ради та навчальних закладів, планів спільних дій ЗНЗ із службою у справах дітей Шевченківського району Управління служб у справах дітей Департаменту праці та соціальної політики Харківської міської ради, сектором ювенальної превенції Шевченківського відділення поліції Холодногірського відділу поліції ГУНП в Харківській області, поліклінічним відділенням КЗОЗ «Обласний наркологічний диспансер».



За даними ЗНЗ району, на кінець 2015/2016 навчального року на внутрішньошкільному  обліку перебували  23 учні  із  ЗНЗ №№  22 (2), 106 (3), 109 (2), 125 (1), 135 (4), 146, 147 (2), 148 (4), 154 (2), 169 (2); на обліку у секторі ювенальної превенції Шевченківського відділення поліції Холодногірського відділу поліції ГУНП в Харківській області  -  1 підліток із ХЗОШ № 135.

Управлінням освіти, закладами освіти, службою у справах дітей Шевченківського району Управління служб у справах дітей Департаменту праці та соціальної політики Харківської міської ради щоквартально оновлювався банк даних сімей, що не забезпечують умов для життя, навчання, виховання та розвитку дітей, у яких виховуються неповнолітні -  вихованці та учні ДНЗ та ЗНЗ району. Ця робота проводиться на підставі  обстежень вихователями, класними керівниками умов проживання та виховання дітей вдома, про що свідчать акти, складені вихователями ДНЗ та вчителями ЗНЗ, а також  на основі  педагогічних та психологічних спостережень за дітьми.

Станом на 31.05.2015  на обліку у службі у справах дітей Шевченківського району Управління служб у справах дітей Департаменту праці та соціальної політики Харківської міської ради  перебували 10 учнів, які опинилися у складних життєвих обставинах,  із ЗНЗ №№ 50, 106, 132 (2), 117, 147, 148 (2), 154, 169 та 5 вихованців із  ДНЗ №№ 200 (2), 290, 416 (2).

Питання про організацію роботи з профілактики та попередження правопорушень, злочинів, безпритульності й бездоглядності учнів розглядалося на засіданнях шкільних методичних об’єднань класних керівників, нарадах при директорові, на батьківських зборах у ЗНЗ, під час яких також піднімалися питання відповідальності батьків за виховання дітей, попередження насильства у родині, організації режиму дня учнів, попередження дитячого травматизму, забезпечення здорового способу життя тощо. 
Управлінням освіти та сектором ювенальної превенції Шевченківського відділення поліції Холодногірського відділу поліції ГУНП в Харківській області  проводилася взаємозвірка бази даних учнів, які скоїли злочини  та правопорушення і перебували на обліку у секторі ювенальної превенції Шевченківського відділення поліції Холодногірського відділу поліції ГУНП в Харківській області . 

       Навчальними закладами проводилася робота щодо виявлення сімей, які опинились у складних життєвих обставинах, зокрема сімей, де було вчинено насильство над дітьми, де були виявлені прояви зневажливого ставлення до дитини та складні стосунки у родині. Управлінням освіти щомісячно проводилися звірки зі службою  у справах дітей Шевченківського району Управління служб у справах дітей Департаменту праці та соціальної політики Харківської міської ради  щодо обліку дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах.

Було сплановано та проведено:
· спільну діяльність ЗНЗ із службою у справах дітей Шевченківського району Управління служб у справах дітей Департаменту праці та соціальної політики Харківської міської ради, сектором ювенальної превенції Шевченківського відділення поліції Холодногірського відділу поліції ГУНП в Харківській області, поліклінічним відділенням КЗОЗ «Обласний наркологічний диспансер» щодо профілактики правопорушень, злочинності, запобігання дитячій бездоглядності, жорстокому поводженню з дітьми, а також расовій та етнічній дискримінації; 

· поновлення планів спільних дій, спільне відвідування учнів вдома, спільні засідання опергруп, комісій права і порядку тощо;

· консультування вчителів юристами, психологами, спеціалістами служби у справах дітей (за потребою); 
· тематичні години спілкування, зокрема  «На шляху до ненасилля», «Як ти знаєш свої права», «Орієнтир-здоровий спосіб життя. Наркотична залежність», «Орієнтир-здоровий спосіб життя. Алкоголізм», «Попередження расистських проявів серед дітей» тощо;

· конкурси малюнків «Мої права і обов‘язки»,  «Спасибі-ні!» тощо;

· тижні правової освіти (за окремими графіками).


Управлінням освіти та навчальними закладами району здійснювався систематичний аналіз форм і змісту виховної роботи щодо попередження дитячої бездоглядності і злочинних проявів в учнівському середовищі. За результатами аналізу та з урахуванням факторів негативного впливу вживаються відповідні колективні заходи, розробляються методичні матеріали для підвищення ефективності виховної та профілактичної роботи, спрямованої на запобігання антисоціальним проявам серед учнів. 

Для учнів ЗНЗ району вчителями-предметниками проведено цикл бесід про кримінальну та правову відповідальність за правопорушення і злочини, скоєні підлітками тощо. 

        Шкільні організації учнівського самоврядування працювати над питаннями профілактики правопорушень, злочинів та інших негативних проявів серед учнів, розвитку лідерських якостей та відповідальності за свої вчинки. Учні ЗНЗ району взяли участь традиційних соціальних акціях «Милосердя», «Рука допомоги», «З надією у душі» тощо.


  У навчальних закладах проведено  заходи, спрямовані на  запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності:

· постійний контроль за відвідуванням учнями та вихованцями навчальних закладів   (щоденні відмітки про кількість відсутніх та причини їх відсутності вносяться до окремих журналів обліку, класних журналів, дані передаються до Управління освіти для узагальнення та надаються до Департаменту освіти Харківської міської ради); 

· рейди-перевірки  «Ні – запізненням», «Твій щоденник – твоє обличчя»;

· облік дітей, що відвідували позашкільні заклади, робота щодо залучення учнів до занять у гуртках, спортивних секціях та клубах за інтересами, моніторинг стану залучення до позашкільної діяльності учнів девіантної поведінки та дітей пільгового континенту;

· проведено виховні та спортивні заходи з метою сприяння нейтралізації гіперактивності та зняттю агресії у дітей та підлітків;

· психологами та соціальними педагогами проведено психологічні ігри, факультативні заняття з психології та тренінги із формування соціальних навичок у дітей. 
        У загальноосвітніх навчальних закладах району здійснювалося системне індивідуальне спрямування форм і методів виховної роботи з дітьми «групи ризику», було проведено відповідні заходи:

· з метою надання класним  керівникам,  вчителям та батькам рекомендацій щодо подальшої роботи з кожним учнем, схильним до девіантної поведінки, соціальними педагогами та практичними психологами була проведена індивідуальна психодіагностика особистісних змінних, типу важковиховуваності;

· практичними психологами ЗНЗ проводилася індивідуальна і групова тренінгова робота з подолання девіантності, корекції дисгармонійного розвитку учнів, було організовано проведення профорієнтаційної роботи та  психолого-педагогічних консультацій для  батьків учнів;

· з учнями, що скоїли правопорушення, працювали вчителі, практичні психологи та соціальні педагоги за спільним планом роботи;

· було організовано  відвідування дітей вдома з метою вивчення обставин життя та відносин у сім’ї, проведено індивідуальні бесіди з учнями, схильними до правопорушень, та їхніми батьками;

· були проведені засідання шкільних комісій дисципліни і порядку з питань профілактики правопорушень, на яких розглядаються питання щодо постановки на облік учнів девіантної поведінки та зняття з обліку учнів, які виправили свою поведінку;

· до вторинної профілактики активно залучалися органи учнівського самоврядування;

· з метою усунення асоціальних проявів учні “групи ризику” залучалися до занять у гуртках та секціях, до участі у класних та загальношкільних виховних заходах тощо.

       Протягом 2015/2016 навчального року у загальноосвітніх навчальних закладах району під час батьківських зборів, в тому числі за участю юристів та працівників правоохоронних органів, розглядалися питання запобігання насильству, правового та превентивного виховання, організації дозвілля дітей, збереження життя і здоров’я учнів, профілактики негативних проявів в учнівському середовищі, запобігання злочинності та жебракуванню серед неповнолітніх, зокрема на тему: «Здоров‘я молоді - пріоритет виховання та навчання».

      У закладах освіти налагоджено систему оперативного інформування батьків щодо порушення шкільної дисципліни їхніми дітьми. Проводилися індивідуальні бесіди з батьками про недопущення випадків тютюнопаління, відвідування учнями комп’ютерних залів в урочний та нічний час. Було організовано консультації для батьків за участю членів адміністрації та соціально-психологічної служби ЗНЗ з питань усунення антисоціальних проявів в учнівському середовищі.  Крім того, у закладах освіти було сплановано проведення занять батьківських лекторіїв з правових знань та профілактики насильства в сім’ї  за темами: «Життя без насильства», «Як допомогти жертвам насильства в сім‘ї», «Діти в інформаційному світі», «Сімейна розмова» тощо. 

       Психологами ЗНЗ було організовано анкетування серед батьків, тестування психологічного мікроклімату та внутрішньосімейних стосунків, проводилися консультативні заняття, на яких батьки мали можливість отримати методичні рекомендації по вихованню дітей, запобіганню та конструктивному вирішенню конфліктів тощо.

       Члени батьківського комітету (Ради школи) залучалися до  роботи індивідуально-виховних комісій, брали участь у засіданнях опергруп тощо. Батьки-лікарі та працівники правоохоронних органів залучалися до проведення лекцій відповідної тематики для учнів та їхніх батьків.

      У всіх закладах освіти оформлені стенди та виставки наукової, публіцистичної, методичної, художньої літератури на допомогу батькам та учням «Підліток і закон», щоквартально оновлювалися тематичні виставки у бібліотеках «Закони твоєї  держави», «Батькам про дітей», «До уваги батьків» тощо.

      З метою організації систематичної профілактичної роботи з питань попередження злочинності, правопорушень, бездоглядності, безпритульності, проявів негативних явищ серед дітей, підлітків та учнівської молоді у закладах освіти району та на підставі вищезазначеного 

НАКАЗУЮ:

1.  Керівникам ЗНЗ району:
1.1. Тримати під особистим контролем роботу з профілактики  злочинності, 

правопорушень, бездоглядності, безпритульності, проявів негативних явищ в учнівському середовищі.                                                                                                                                             
                                                                                Упродовж 2016/2017 н.р.
1.2. Дотримуватися вимог законодавчих та нормативних документів  щодо запобігання дитячій злочинності, правопорушень, бездоглядності.
Постійно

1.3. Забезпечити організацію роботи педагогічних колективів навчальних закладів щодо виконання Інструкції з обліку дітей шкільного віку (постанова Кабінету Міністрів України від 12.04.2000 № 646), зокрема,  постійний контроль за відвідуванням учнями навчальних занять та оперативне реагування на відсутність учнів у ЗНЗ без поважних причин.

                                                                                          Упродовж 2016/2017 н.р.
1.4. Урізноманітнювати форми організації роботи з батьками щодо виконання ними своїх обов’язків по вихованню дітей. Проводити роботу щодо підвищення рівня педагогічної компетентності батьків з питань громадянського і морально-правового виховання дітей в сім’ї.

                                                                                          Упродовж 2016/2017 н.р. 
1.5. Своєчасно повідомляти Управління освіти про випадки насильства в сім’ях, жорстокого поводження з дітьми.

                                                                                         Упродовж 2016/2017 н.р.         

1.6. Спланувати та проводити систематичну роботу щодо правового виховання дітей, учнівської молоді. Особливу увагу приділяти підліткам «групи ризику».

          Упродовж 2016/2017 н.р.
1.7. Активізувати роботу, спрямовану на формування у дітей позитивної мотивації на дотримання принципів здорового способу життя як дієвого засобу протиправної поведінки підлітків, духовності, моральної культури, толерантної поведінки, уміння жити в громадянському суспільстві.

Упродовж 2016/2017 н.р.
1.8. Забезпечувати розвиток гурткової роботи шляхом максимального залучення педагогів та батьківської громадськості, сприяти тому, щоб кожний педагогічний працівник брав участь у виховній, гуртковій та позашкільній роботі.

                                                                            Упродовж 2016/2017 н.р.
1.9. Підтримувати діяльність органів учнівського самоврядування, сприяти організації діяльності учнів, спрямованої на духовний, інтелектуальний, фізичний розвиток учнів, самоствердження особистості та її соціалізації.

                                                                                    Упродовж 2016/2017 н.р.
1.10. Використовувати у своїй роботі ефективний досвід виховної діяльності щодо запобігання негативним проявам в учнівському середовищі.

Постійно
1.11. Своєчасно надавати до Управління освіти за встановленими формами звітну інформацію про стан профілактичної роботи з попередження злочинності, правопорушень, бездоглядності, безпритульності, проявів негативних явищ в учнівському середовищі.

До 10.09.2016,

до 10.12.2016,

до 10.03.2017, 

до 10.06.2017
2. Методисту методичного центру Управління освіти Головіній О.О.:
2.1. Тримати під особистим контролем роботу з профілактики  злочинності, 

правопорушень, бездоглядності, безпритульності, проявів негативних явищ в учнівському середовищі.                                                                                                                                             
                                                                                Упродовж 2016/2017 н.р.
2.2. Забезпечити своєчасне подання звітної інформації до Департаменту освіти  Харківської міської ради.

До 15.09.2016,

до 15.12.2016,

до 15.03.2017,

до 15.06.2017
2.3. Організувати участь педагогів ЗНЗ у районних, міських рейдах з профілактики правопорушень, виявлення дітей, які жебракують, займаються бродяжництвом.

                                                                                          Упродовж 2016/2017 н.р.

3.Завідувачу ЛКТО Городецькій К.С. розмістити  цей наказ на сайті Управління освіти.
До 30.08.2016
4.Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника начальника Управління освіти Животченко А.Б.

Начальник Управління  освіти                                           Ю.Г. Башкірова 

З наказом ознайомлені:

Животченко А.Б. 
Головіна О.О.
Городецька К.С.
Шнейдерович Т.В.
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