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НАКАЗ

17.11.2016









№257
Про підсумки районного етапу

VІІ Міжнародного мовно-літературного 
конкурсу учнівської та студентської 
молоді імені Тараса Шевченка в 
загальноосвітніх навчальних закладах  
у 2016/2017 навчальному році



На виконання наказу Управління освіти адміністрації Шевченківського району Харківської міської ради від 17.10.2016 № 222 «Про проведення ІІ (районного) етапу VІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка в загальноосвітніх навчальних закладах  у 2016/2017 навчальному році» 12 листопада 2016 року оргкомітетом проведено ІІ (районний) етап VІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка.

 
Відповідно до Умов проведення міжнародного конкурсу та на підставі рішення журі
НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями ІІ (районного) етапу VІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка (далі – Конкурсу) та нагородити  учнів загальноосвітніх навчальних закладів:


1.1.Дипломами І ступеня:


- Бурлуй Дар’ю, ученицю 5 класу  Харківської гімназії № 6 «Маріїнська гімназія» Харківської міської ради Харківської області;


- Твердоступ Соф’ю, ученицю 6 класу Харківської гімназії № 6 «Маріїнська гімназія» Харківської міської ради Харківської області;

- Ляшенко Вікторію, ученицю 7 класу Харківської гімназії № 6 «Маріїнська гімназія» Харківської міської ради Харківської області;


- Ільяшенко Дар’ю, ученицю 8 класу Харківської гімназії № 47 Харківської міської ради Харківської області;


- Лузан Поліну, ученицю 9 класу Харківської загальноосвітньої школи 
І-ІІІ ступенів № 150 Харківської міської ради Харківської області;


- Кононенко Оксану, ученицю 10 класу Харківської спеціалізованої школи № 99 Харківської міської ради Харківської області;


- Чугунову Анастасію, ученицю 10 класу Харківської гімназії №169 Харківської міської ради Харківської області;


- Кудинову Анну, ученицю 11 класу Харківського навчально-виховного комплексу №45 «Академічна гімназія» Харківської міської ради Харківської області;


- Аніщенко Анну, ученицю 11 класу Харківського ліцею № 149 Харківської міської ради Харківської області.


1.2. Дипломами ІІ ступеня:


-  Давиденко Поліну, ученицю 5 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 105 Харківської міської ради Харківської області;


-  Лучко Вікторію, ученицю 5 класу Харківської загальноосвітньої школи І- ІІІ ступенів № 148 Харківської міської ради Харківської області;

-  Ямпольського Олександра, учня 6 класу Харківської гімназії № 47 Харківської міської ради Харківської області;


- Павлову Мирославу, ученицю 6 класу Харківської гімназії №169 Харківської міської ради Харківської області;


- Флюстикову Кристину,  ученицю 7 класу Харківського навчально-виховного комплексу №45 «Академічна гімназія» Харківської міської ради Харківської області;


- Таратун Софію, ученицю 7 класу Харківської загальноосвітньої школи 
І- ІІІ ступенів  № 148 Харківської міської ради Харківської області;

- Нечитайло Анастасію, ученицю 7 класу Харківської загальноосвітньої школи І- ІІІ ступенів  № 150 Харківської міської ради Харківської області;


- Жидкову  Дар'ю, ученицю 8 класу Харківської спеціалізованої школи 
№ 99 Харківської міської ради Харківської області;


- Ануфрієву Вікторію, ученицю 8 класу Харківської загальноосвітньої школи І- ІІІ ступенів  № 146 Харківської міської ради Харківської області;


- Соловйову Юлію, ученицю 8 класу Харківської гімназії № 169 Харківської міської ради Харківської області;


- Лазарєву Єлизавету, ученицю 9 класу Харківської гімназії № 6 «Маріїнська гімназія» Харківської міської ради Харківської області;


- Василевську Софію, ученицю 9 класу Харківської загальноосвітньої школи І- ІІІ ступенів  № 147 Харківської міської ради Харківської області;


- Клєпову Анастасію, ученицю 9 класу Харківського ліцею № 149 Харківської міської ради Харківської області;


- Малюк Євгенію, ученицю 10 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 105 Харківської міської ради Харківської області;


- Панковець Наталію, ученицю 10 класу Харківської спеціалізованої школи № 109 Харківської міської ради Харківської області;


- Вольського Михайла, учня 10 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 154 Харківської міської ради Харківської області;


- Івлєву Анастасію, ученицю 11 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 105 Харківської міської ради Харківської області.

1.3. Дипломами ІІІ ступеня:

- Шаповала Івана, учня 5 класу Харківського навчально-виховного комплексу №45 «Академічна гімназія» Харківської міської ради Харківської області;


- Мацько Злату-Ярину, ученицю 5 класу Харківської спеціалізованої школи І- ІІІ ступенів № 99 Харківської міської ради Харківської області;


- Перерву Андрія, учня 5 класу Харківської спеціалізованої школи І- ІІІ ступенів №109 Харківської міської ради Харківської області;

- Капустіну Софію, ученицю 5 класу Харківської спеціалізованої школи 
І- ІІІ ступенів №132 Харківської міської ради Харківської області;


- Снаговського  Станіслава, учня 6 класу Харківської загальноосвітньої школи І- ІІІ ступенів № 22 Харківської міської ради Харківської області;


- Герасимову Владиславу, ученицю 6 класу Харківського ліцею № 89 Харківської міської ради Харківської області;


- Каткову Наталію, ученицю 6 класу Харківської загальноосвітньої школи І- ІІІ ступенів № 106 Харківської міської ради Харківської області імені 
В.О. Кисіля;


- Радченко Ганну, ученицю 6 класу Харківської загальноосвітньої школи І- ІІІ ступенів  № 148 Харківської міської ради Харківської області;

- Луньову Анну, ученицю 6 класу Харківського ліцею № 149 Харківської міської ради Харківської області;

- Ходаревського Дмитра, учня  6 класу Харківської загальноосвітньої школи І- ІІІ ступенів  № 159 Харківської міської ради Харківської області;


- Кучину Єкатерину, ученицю 7 класу Харківського ліцею № 89 Харківської міської ради Харківської області;


- Ященко Єлизавету, ученицю 7  класу Харківської загальноосвітньої школи І- ІІІ ступенів  № 131 Харківської міської ради Харківської області;


- Валуйську Ганну, ученицю 7  класу Харківської загальноосвітньої школи І- ІІІ ступенів  № 135 Харківської міської ради Харківської області імені Героя Радянського Союзу  К.Ф. Ольшанського;


-  Куксгаузен Дарину, ученицю 8  класу Харківської гімназії № 6 «Маріїнська гімназія» Харківської міської ради Харківської області;


- Заварзіна Андрія, учня 8 класу Харківської спеціалізованої школи І- ІІІ ступенів №109 Харківської міської ради Харківської області;


- Мостицьку Анну, ученицю 8  класу Харківської загальноосвітньої школи І- ІІІ ступенів  № 129 Харківської міської ради Харківської області;


- Скляр Діану, ученицю 8  класу Харківської загальноосвітньої школи 
І- ІІІ ступенів  № 147 Харківської міської ради Харківської області;

- Кривошлик Владиславу, ученицю 8  класу Харківської загальноосвітньої школи І- ІІІ ступенів № 150 Харківської міської ради Харківської області;

- Калужину Мішель, ученицю 8  класу Харківської загальноосвітньої школи І- ІІІ ступенів № 154 Харківської міської ради Харківської області;


- Кузьменко Катерину, ученицю 9 класу Харківської спеціалізованої школи І- ІІІ ступенів № 99 Харківської міської ради Харківської області;


- Курочку Соф’ю, ученицю 9 класу Харківської гімназії № 116 Харківської міської ради Харківської області;


- Кардаш Марію, ученицю 9 класу Харківської загальноосвітньої школи 
І- ІІІ ступенів № 131 Харківської міської ради Харківської області;

- Кобиляцьку Анастасію, ученицю 10  класу Харківської гімназії № 6 «Маріїнська гімназія» Харківської міської ради Харківської області;


- Башук Марину, ученицю 10 класу Харківського навчально-виховного комплексу №45 «Академічна гімназія» Харківської міської ради Харківської області;


- Матушанську Олену, ученицю 10 класу Харківської гімназії № 47 Харківської міської ради Харківської області;


- Дубину Катерину, ученицю 10 класу Харківської загальноосвітньої школи І- ІІІ ступенів № 146 Харківської міської ради Харківської області;

- Яковлєву Катерину, ученицю 11 класу Харківської гімназії № 6 «Маріїнська гімназія» Харківської міської ради Харківської області;


- Іванченко Катерину, ученицю 11 класу Харківського ліцею № 89 Харківської міської ради Харківської області;


- Дабіжу Валерію, ученицю 11 класу Харківської спеціалізованої школи № 99 Харківської міської ради Харківської області;


- Блєднову Дар’ю, ученицю 11 класу Харківської гімназії № 116 Харківської міської ради Харківської області;


- Полічко Тетяну, ученицю 11 класу Харківської гімназії № 169 Харківської міської ради Харківської області.

2. Директорам  ЗНЗ №№ 6 (Зуб О.М.),  45 (Бескаравайна Л.О.), 47 (Клименко Н.О.),  99  (Кіян Н.В.), 149  (Прокопова О.С.), 150  (Аркуша Л.І.),   169 (Щербаков О.Ф.):


2.1.  Забезпечити участь переможців ІІ (районного) етапу в ІІІ (обласному) етапі Конкурсу.










17.12.2016


2.2. Призначити відповідальних за життя та здоров`я учнів під час переїзду до місця проведення ІІІ (обласного) етапу Конкурсу та у зворотному напрямку.










До 17.12.2016


2.3. Забезпечити проведення інструктажів щодо запобігання усім видам дитячого травматизму під час переїзду до місця проведення ІІІ (обласного) етапу Конкурсу та у зворотному напрямку.

До 17.12.2016

3. Методисту МЦ Гурин В.І. проаналізувати результати участі учнів навчальних закладів району в ІІ (районному) етапі Конкурсу на  засіданні  РМО  учителів української мови та літератури.

                                                                                            Грудень  2016 року


4. Завідувачу ЛКТО Городецькій К.С. розмістити цей наказ на сайті Управління освіти.









До 18.11.2016


5. Контроль за виконанням даного наказу покласти  на завідувача МЦ Управління освіти  Свистун С.В.

Начальник Управління освіти    

           
 Ю.Г.Башкірова

З наказом ознайомлені:

Свистун С.В.

Городецька К.С.

Зуб О.М.

Бескаравайна Л.О.

Клименко Н.О.

Кіян Н.В.

Прокопова О.С.

Аркуша Л.І.

Щербаков О.Ф.

Гурин В.І.
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