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                                                               НАКАЗ

21.03.2016








№ 81

Про підсумки районного етапу 

ХІV міської олімпіади

випускників школи І ступеня

«Путівка в науку»

          На виконання наказу Департаменту освіти Харківської міської ради від 26.02.2016 № 29 «Про проведення ХІV міської олімпіади випускників школи І ступеня «Путівка в науку», наказу Управління освіти адміністрації Шевченківського району Харківської міської ради від 01.03.2016                                                                                        № 59 «Про  проведення районного етапу ХІV  міської предметної олімпіади 

випускників школи І ступеня «Путівка в науку» 19  березня 2016  року проведено районний етап міської олімпіади випускників школи І ступеня « Путівка в науку» (далі - Олімпіада).

Відповідно до Умов проведення Олімпіади та на підставі рішення журі Олімпіади

НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями Олімпіади і нагородити:

1.1. Дипломами І ступеня: 

- Шевчука Нікіту Володимировича, учня  Харківської загальноосвітньої  школи І ступеня № 176 Харківської міської ради Харківської області, в освітній галузі «Математика»;

- Голданського Ігоря Вадимовича, учня Харківського навчально-виховного комплексу  № 179 Харківської міської ради Харківської області, в освітній галузі «Математика»;

- Григор'єву Анну Віталіївну, ученицю Харківського ліцею № 149 Харківської міської ради Харківської області , в освітній галузі  «Українська мова»;

- Капустіну Софію Сергіївну, ученицю Харківської спеціалізованої школи 
І-ІІІ ступенів № 132 Харківської міської ради Харківської області, в освітній галузі «Українська мова»;

- Худенко  Поліну Олегівну, ученицю Харківського  навчально-виховного комплексу № 179 Харківської міської ради Харківської області, в освітній галузі «Природознавство»;

- Самсикіну Марію Дмитріївну, ученицю Харківської гімназії №116 Харківської міської ради Харківської області, в освітній галузі  «Природознавство».

1.2. Дипломами ІІ ступеня:

- Голясову Дар`ю Дмитрівну, ученицю Харківського приватного  навчально-виховного комплексу «Авторська школа Бойка», в освітній галузі «Математика»;

- Сморцову Катерину Юріївну, ученицю комунального закладу «Харківська гімназія № 169  Харківської міської ради  Харківської області», в освітній галузі «Математика»;

- Думіна Ростислава Олександровича, учня  Харківської гімназії №116 Харківської міської ради Харківської області, в освітній галузі «Математика»;

- Булуй Дар’ю Олександрівну, ученицю Харківської гімназії № 6 «Маріїнська гімназія» Харківської міської ради Харківської області, в освітній галузі «Українська мова»;

  - Єрьоміна Максима Юрійовича, учня Харківського ліцею № 149 Харківської міської ради Харківської області, в освітній галузі «Українська мова»;

 - Кравченко Анастасію Артурівну, ученицю комунального закладу «Харківська гімназія № 169  Харківської міської ради Харківської області», в освітній галузі «Українська мова»; 
- Чирвон Світлану Сергіївну, ученицю комунального закладу „Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 135 Харківської міської ради Харківської області імені  Героя Радянського Союзу К.Ф.Ольшанського”, в освітній галузі «Українська мова»;

- Мельник Дарину Леонідівну, ученицю комунального закладу «Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 150 Харківської міської ради Харківської області», в освітній галузі  «Природознавство»;

- Білову Анну Сергіївну, ученицю Харківського ліцею № 149 Харківської міської ради Харківської області, в освітній галузі «Природознавство»;

- Коновалову Ангеліну Олексіївну, ученицю Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 132 Харківської міської ради Харківської області», в освітній галузі «Природознавство»;

- Фальковича Іллю Ігоровича, учня Харківської гімназії  № 116 Харківської міської ради Харківської області, в освітній галузі «Природознавство».
1.3. Дипломами ІІІ ступеня:

- Путятіна Максима В’ячеславовича, учня Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  № 146 Харківської міської ради Харківської області, в освітній галузі «Математика»;

- Олійник Дарину Андріївну, ученицю Харківського ліцею № 149 Харківської міської ради Харківської області, в освітній галузі  «Математика»;

- Зінченко Олександру Олексіївну, ученицю Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 99 Харківської міської ради Харківської області, в освітній галузі «Математика»;

- Цехмістра Михайла Івановича, учня комунального закладу «Харківська гімназія № 169  Харківської міської ради Харківської області», в освітній галузі «Математика»;

- Вербу Миколу Миколайовича, учня Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 132 Харківської міської ради Харківської області, в освітній галузі «Математика»;

- Сороку Михайла Павловича, учня Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 131 Харківської міської ради Харківської області, в освітній галузі «Математика»;

- Красовського Олега Ігоровича, учня Харківської загальноосвітньої школи 
І-ІІІ ступенів № 159 Харківської міської ради Харківської області, в освітній галузі «Математика»;

- Котова Романа Сергійовича, учня Харківського навчально-виховного комплексу № 179 Харківської міської ради Харківської області, в освітній галузі  «Математика»;

- Беду Єгора Валерійовича, учня Харківського навчально-виховного комплексу № 45 «Академічна гімназія» Харківської міської ради Харківської області, в освітній галузі «Математика»;

- Рогову Дар’ю Максимівну, ученицю Харківської гімназії № 116 Харківської міської ради Харківської області, в освітній галузі «Математика»;

- Лаврова Владислава Володимировича, учня Харківської загальноосвітньої школи І ступеня № 176 Харківської міської ради Харківської області, в освітній галузі «Українська мова»;

- Топалову Вероніку Сергіївну, ученицю Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 146 Харківської міської ради Харківської області, в освітній галузі «Українська мова»;

- Лозу Єлизавету Романівну, ученицю Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 99 Харківської  міської ради Харківської області, в освітній галузі «Українська мова»;

- Мацько Злату-Ярину Андріївну, ученицю Харківської  спеціалізованої школи 

І-ІІІ ступенів № 99 Харківської міської ради Харківської області, в освітній галузі «Українська мова»;

- Лащенко Вероніку Олександрівну, ученицю комунального закладу «Харківська гімназія № 169  Харківської міської ради Харківської області», в освітній галузі «Українська мова»;

- Перерву Андрія Андрійовича, учня Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 109 Харківської міської ради Харківської області, в освітній галузі «Українська мова»;

- Гарус Віолету Григорівну, ученицю Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 131 Харківської міської ради Харківської області, в освітній галузі «Українська мова»;

- Подакову Поліну Андріївну, ученицю Харківського навчально-виховного комплексу № 179 Харківської міської ради Харківської області, в освітній галузі «Українська мова»;

- Туренко Валерію Ігорівну, ученицю Харківського навчально-виховного комплексу № 45 «Академічна гімназія», в освітній галузі «Українська мова»;

- Кульбачко Аліну Михайлівну, ученицю Харківської гімназії № 116 Харківської міської ради Харківської області, в освітній галузі «Українська мова»;

- Златкіну Єлизавету Олексіївну, ученицю Харківської загальноосвітньої  школи І ступеня № 176 Харківської міської ради Харківської області, в освітній галузі «Природознавство»;

- Аркеляна Альберта Тіграновича, учня Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 146 Харківської міської ради Харківської області, в освітній галузі «Природознавство»;
- Суворову Варвару Денисівну, ученицю Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 146 Харківської міської ради Харківської області, в освітній галузі «Природознавство»;

- Черняєва Кирила Олексійовича, учня комунального закладу «Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 150 Харківської міської ради Харківської області», в освітній галузі «Природознавство»;

- Рекачинського Олександра Станіславовича, учня Харківської  спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 99 Харківської міської ради Харківської області, в освітній галузі «Природознавство»;

- Вдовенко Дар’ю Євгенівну, ученицю Харківської  спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 99 Харківської  міської ради Харківської області, в освітній галузі «Природознавство»;

- Кулинича Дмитра Андрійовича, учня комунального закладу «Харківська гімназія № 169 Харківської міської ради Харківської області», в освітній галузі «Природознавство»;

- Сосновську Анну Олександрівну, ученицю Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 22 Харківської міської ради Харківської області, в освітній галузі «Природознавство»;

- Калініченка Дмитра Олексійовича, учня Харківської загальноосвітньої  школи І-ІІІ ступенів № 147 Харківської міської ради Харківської області, в освітній галузі «Природознавство»;

- Орчинського Віктора Юрійовича, учня Харківського  навчально-виховного комплексу № 179 Харківської міської ради Харківської області, в освітній галузі «Природознавство».
2. Директорам навчальних закладів проаналізувати результати участі випускників школи І ступеня  в Олімпіаді і довести інформацію про підсумки Олімпіади до відома вчителів, учнів та їх батьків.

                                                                                                   


До 25.03.2016
3. Завідувачу ЛКТО Городецькій К.С.  розмістити цей наказ на сайті УОА.

                                                                                                   


До 23.03.2016
4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на завідувача методичним центром Свистун С.В.

Начальник Управління  освіти
                               Ю.Г.Башкірова 

З наказом ознайомлені:

Свистун С.В.

Городецька К.С.
Кизим О.П.

Кизим О.П.
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