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№ 171
Про  підсумки методичної 
роботи з педагогічними працівниками
навчальних закладів району

в 2016/2017 навчальному році

Відповідно до наказу Управління освіти адміністрації Шевченківського району  Харківської міської  ради від 05.09.2016 № 1328 «Про організацію методичної роботи з педагогічними кадрами навчальних закладів району в 2016/2017 навчальному році», згідно з планом роботи методичного центру Управління освіти адміністрації Шевченківського району Харківської міської  ради на 2016/2017 навчальний рік методична робота була спрямована на виконання вимог Конституції та Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», реалізацію державних, обласних, міських та районних програм в галузі «Освіта» та впровадженням І етапу   районної методичної теми «Підвищення якості освіти  шляхом забезпечення успішної соціалізації учнів та вихованців навчальних закладів району». 
Методична робота була направлена  на підвищення професійного рівня педагогічних працівників, приведення фахової та методичної компетентності педагогічних кадрів до рівня сучасних вимог і охоплювала такі напрямки:

· підвищення професійної компетентності педагогічних працівників;
· діяльність методичної ради, районних методичних об`єднань учителів- предметників, творчих груп, школи молодого вчителя;

· виявлення, вивчення, узагальнення  та поширення ефективного педагогічного досвіду;

· організаційно-методичне забезпечення інноваційної діяльності;

· підвищення рівня пізнавальної діяльності учнів;

· реалізація концепції  профільного навчання;

· організація роботи з підготовки кадрового резерву;

· організація роботи щодо впровадження  моніторингових досліджень ефективності  методичної роботи;
· організація методичного забезпечення громадянської освіти та виховання школярів.
Аналіз підсумків методичної роботи  з педагогічними працівниками закладів освіти Шевченківського району в 2016/2017 навчальному році  засвідчує належний рівень діяльності ЗНЗ, ДНЗ, ПНЗ щодо реалізації методичної теми району, план  роботи МЦ УОА Шевченківського району Харківської міської ради виконано в цілому.
В районі  діяли 37 об`єднань вчителів-предметників, учителів початкових класів, практичних психологів, бібліотекарів, класних керівників, вихователів, вихователів-методистів, музичних керівників,  вчителів-логопедів, інструкторів з фізичного виховання. 
Районним методичним центром і керівниками РМО сплановані і проводились  різні форми методичної роботи на диференційованій основі: науково-практичні семінари, семінари-практикуми, семінари-тренінги, педмайстерні, засідання «круглих столів», майстер-класи, педагогічні консиліуми,  методичні студії, методичні мости, панорамні уроки, робота творчих груп,  індивідуальні консультації тощо. 
У 2016/2017 н.р. на базі навчальних  закладів району було проведено  більш ніж 220 районного, 3 міського, 6 обласного, 8 всеукраїнського та 5 міжнародного  рівнів методичних заходів.
Враховуючи потреби часу,  були проведені позапланові  методичні заходи: 

· майстер-клас «Вступ до шкільного життя» для вчителів початкових класів (ХГ № 6 «МГ»);

· майстер-клас «Театралізована англійська» для вчителів англійської мови (ХЗОШ № 105);
· семінар «Індивідуальна траєкторія розвитку учнів засобами дистанційного навчання в умовах класно-урочної система» для  учителів-предметників та керівників  РМО  (ХЗОШ № 105); 
· семінар «ЗНО: шляхи та стратегії підготовки до ефективного складання іспиту з французької мови для забезпечення успішної соціалізації учнів»  для вчителів французької мови (ХСШ № 109);
· семінар-практикум «Створення проблемних ситуацій на уроках математики для розвитку творчого мислення молодших школярів» для вчителів початкових класів (ХСШ № 109);

· семінар «Сучасний продуктивний урок англійської мови в основній школі: шість необхідних елементів формування комунікативної компетентності учнів» (за участю методиста  Міжнародного освітньо-методичного центру PEARSON-DINTERNAL)  для вчителів  англійської мови (ХСШ № 132);
· семінар «Види робіт на уроках в початковій школі» для вчителів початкових класів (ХСШ № 132);
· тренінг  «Виконання компетентнісних завдань засобами програми Power Point» для вчителів інформатики  (ХЗОШ № 148); 
· семінар «Нетрадиційні уроки природознавства в контексті створення розвивального середовища»  для вчителів природознавства (ХЗОШ № 148);
· демонстраційний урок «Успішне викладання англійської мови у старшій школі» (за участю методиста Міжнародного  освітнього центру  Майкла Хадсон, Велика Британія)   для учителів англійської мови (ХЗОШ  № 150);
· методична  скринька «Організація та проведення  районного турніру знавців хімії» для вчителів хімії та учнів 7-10 класів  (методичний центр УО).
Педпрацівники Шевченківського району  брали участь у більш ніж 200 методичних заходах різних рівнів, у тому числі  всеукраїнського  рівня – 51, міжнародного – 41.

В районі  діє  школа молодого спеціаліста, система наставництва для новопризначених фахівців, п’ятий рік поспіль проводиться районний конкурс «Дебют». 
У поточному навчальному році було атестовано атестаційною комісією ІІ рівня 180 педпрацівників навчальних закладів району, в тому числі 4 методисти МЦ.
Курси підвищення кваліфікації пройшли  221 педагогічний працівник, 219 педагогів були слухачами   тематичних спецкурсів.
Методичні надбання педагоги району  представляли на обласному фестивалі-огляді освітніх Інтернет-ресурсів. Із 50 сайтів/блогів педагогів району, представлених на обласний фестиваль-огляд освітніх Інтернет-ресурсів, 23 відзначено дипломами. За підсумками фестивалю район посів  І місце серед 9-ти районів  міста Харкова.

У 2016/2017 навчальному році за результатами випробувань  міського конкурсу «Учитель року – 2017»  переможцем в номінації «Початкова освіта» визначено Плотникову О.М., учителя ХНВК №179. 
Заборкіна Т.В., учитель музичного мистецтва  ХЗОШ №154, стала лауреатом міського конкурсу  та   другого   (обласного) туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року ‑ 2017». 
У обласному конкурсі "Кращий вихователь Харківщини - 2017"  вихователь-методист КЗ «ДНЗ № 446»  Витовтова Л.М. посіла ІІ місце.
У  обласній тематичній відкритій виставці ефективного педагогічного досвіду «Освіта Харківщини ХХІ століття» взяли участь:
· РМО учителів англійської мови – за темою: «Рік  англійської мови: перспективи розвитку  іншомовної освіти в Харківській області», роботу РМО відзначено  дипломом І ступеня.

· ХЗОШ №148, 147, 22 – за темою: «Національне виховання як фактор цілісного формування особистості»,  роботу відзначено дипломами  відповідно  І, ІІ та ІІІ ступенів.
У VІІІ Міжнародному форумі “Інноватика в сучасній освіті» брали  участь ХЛ № 89 і ХГ №116 та отримали  відповідно  диплом лауреата   конкурсу І ступеню та диплом учасника. 

Золоті медалі на VІІІ Міжнародній  виставці  «Сучасні заклади освіти – 2017»  вибороли ХГ № 6  «Маріїнська гімназія » та ХНВК№45 «Академічна гімназія».

Досвід роботи методичного центру за темою: «Диверсифікація форм методичної роботи з педагогічними працівниками загальноосвітніх навчальних закладів району на диференційованій основі» узагальнено  на обласному рівні. 
Аналіз роботи за минулий навчальний рік показав, що методичний центр Управління освіти та навчальні заклади району створювали всі необхідні умови для підвищення педагогічної майстерності  педагогів району.

Довідка про підсумки методичної роботи з педагогічними працівниками навчальних закладів району в 2016/2017 н.р. додається (додаток).

          Враховуючи вищезазначене,
НАКАЗУЮ:

1.Районному методичному центру  (завідувач Свистун С.В.):
1.1.Спланувати методичну роботу в районі на 2017/2018 навчальний рік.










До 20.0 8.2017
1.2.Провести інструктивно-методичні наради для заступників директорів шкіл  з навчально-виховної роботи та керівників РМО  щодо організації методичної роботи  в районі та  в закладах освіти.










До 30.08.2017
1.3.Надавати методичну допомогу керівникам  ЗНЗ, ДНЗ, ПНЗ та заступникам директорів шкіл з навчально-виховної і виховної роботи, методистам ДНЗ з даного питання.










Постійно

4.Завідувачу ЛКТО Городецькій К.С. розмістити цей наказ на сайті Управління освіти адміністрації Шевченківського  району.









20.06.2017
5.Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.
Начальник Управління  освіти


Ю.Г.Башкірова 
З наказом ознайомлені:

Свистун С.В.

Городецька К.С.
Свистун С.В.
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