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№ 157
Про  підсумки методичної 
роботи з педагогічними працівниками
закладів освіти району

в 2017/2018 навчальному році

Відповідно до наказу Управління освіти адміністрації Шевченківського району  Харківської міської  ради від 06.09.2017 № 207 «Про організацію методичної роботи з педагогічними кадрами навчальних закладів району в 2017/2018 навчальному році», згідно з планом роботи методичного центру Управління освіти адміністрації Шевченківського району Харківської міської  ради методична робота Управління освіти та закладів освіти району  була спрямована на виконання  Указу Президента України від 25.06.2013 №344/2013 «Про Національну стратегію  розвитку освіти в Україні на період до 2021 року»,  Концепції Нової української школи,  Концепції національно-патріотичного виховання  дітей і молоді,   постанов Уряду України, нормативно-інструктивних документів Міністерства освіти і науки України, державних, регіональних  та міських програм у галузі освіти та впровадженням ІІ етапу   районної методичної теми «Підвищення якості освіти  шляхом забезпечення успішної соціалізації учнів та вихованців закладів освіти  району». 
Методична робота була направлена  на підвищення професійного рівня педагогічних працівників, приведення фахової та методичної компетентності педагогічних кадрів до рівня сучасних вимог і охоплювала такі напрямки:

· підвищення професійної компетентності педагогічних працівників;
· діяльність методичної ради, районних методичних об`єднань учителів-предметників, творчих груп, школи молодого вчителя;

· виявлення, вивчення, узагальнення  та поширення ефективного педагогічного досвіду;

· організаційно-методичне забезпечення інноваційної діяльності;

· підвищення рівня пізнавальної діяльності учнів;

· реалізація концепції  профільного навчання;

· організація роботи з підготовки кадрового резерву;

· організація роботи щодо впровадження  моніторингових досліджень ефективності  методичної роботи;
· організація методичного забезпечення громадянської освіти та виховання школярів.
Аналіз підсумків методичної роботи  з педагогічними працівниками закладів освіти в 2017/2018 навчальному році  засвідчує належний рівень діяльності ЗЗСО, ЗДО, ЗПО щодо реалізації методичної теми району, виконання планів  роботи методичного центру Управління освіти на ІІ півріччя 2017 року та І півріччя 2018 року.
У районі  діяли 38 об`єднань вчителів-предметників, учителів початкових класів, практичних психологів ЗЗСО, практичних психологів ЗДО, бібліотекарів, класних керівників, вихователів-методистів, вихователів груп для дітей раннього віку, вихователів груп для дітей дошкільного віку, музичних керівників,  вчителів-логопедів, інструкторів з фізичного виховання. 
Районним методичним центром і керівниками РМО  проводились  різні форми методичної роботи на диференційованій основі: постійно діючі семінари, семінари-практикуми, психолого-педагогічні семінари, педагогічні колоквіуми, методичні проекти та  естафети,  методичні студії, педагогічні майстерні, засідання «круглих столів», проблемно-аналітичні бесіди, дебати, ділові ігри, майстер-класи, практичні заняття, засідання творчих груп, методичні мости, консультації тощо; науково-практичні семінари, лекції  за участю  викладачів ЗВО, науковців інших країн тощо.
У 2017/2018 навчальному році  на базі  закладів освіти  району було проведено  більш ніж 240 методичних заходів різних рівнів, з них: 6 міжнародного, 2 всеукраїнського, 2 обласного, 3 міського рівнів та понад 230 районного рівня. 

Крім того, враховуючи потреби часу,  було проведено ряд  позапланових  методичних  заходів: 

· інформаційно-методичний семінар «Бібліотека як інформаційний центр: ідеї, практика,  їх реалізація» для бібліотекарів ЗЗСО району (ХЛ №149);
· засідання круглого столу  «Жорстоке поводження з дітьми:  профілактика, проблема» для  соціальних педагогів ЗЗСО району (методичний центр спільно з представниками  ЦСССМС, ССД, КССМС, СЮП);
· творча  майстерня  для  молодих вчителів англійської мови (ХГ №6 «МГ»);
· засідання круглого столу «Особливості навчання інформатики в 9-х класах в 2017/2018 навчальному році»  для вчителів  інформатики ЗЗСО району  (ХЗОШ №131);
· семінар «Використання тестових завдань на уроках хімії» для вчителів хімії ЗЗСО району ( ХЗОШ №105);
· семінар-тренінг «Методи проведення практичних занять з правознавства» для вчителів історії та правознавства ЗЗСО району  (ХГ №47);
· практичний семінар «Використання  практичних робіт  з біології з використанням доступних матеріалів»  для вчителів біології ЗЗСО району (ХГ №47);
· методична студія  «Підвищення якості знань учнів з української мови та літератури на засадах диференційованого навчання та філософії дитиноцентризму як чинник формування компетентної, національно-свідомої, мовної особистості та її успішної соціалізації в сучасному світі» для вчителів української мови та літератури (ЗЗСО №№ 6, 146, 150, 169); 
· семінар-практикум «Система роботи  екологічно-суспільної організації школярів та учнівської молоді «ЕКО» щодо формування  цінностей  сталого розвитку в умовах Нової української школи» для заступників директорів з виховної роботи, кураторів учнівського самоврядування  м.Харкова (методичний центр спільно з ХЗОШ №129);
· семінар-тренінг «Опрацювання методів роботи за програмою «Особистісна гідність. Безпека життя. Громадянська позиція» для практичних психологів ЗЗСО району (методичний центр);
· семінар «Жіноча історія та її імплементація у навчально-виховний процес» для вчителів гуманітарних предметів у рамках проекту «Центр гендерної культури як платформа для розширення прав і можливостей жінок та молоді» за підтримки ЄС та участі науковців (ХЗОШ №154);
· семінар «Формування духовно-моральних якостей особистості у системі виховного простору закладу  середньої освіти шляхом поєднання інноваційних методів навчання і виховання» для педагогів-організаторів ЗЗСО району (методичний центр спільно із навчальним  центром «Ландау Центр»  ХНУ ім.В. Н. Каразіна);
· засідання круглого столу за участю  італійського професора  Дж.Андріотті, який опікується розвитком  STEM – освіти в Італії  для заступників директорів шкіл з НВР, вчителів хімії та фізики ЗЗСО району (методичний центр спільно з Центром  Розвитку Обдарованості  ХНУ ім.В.Н.Каразіна);
· семінар  за участю віце-президента міжнародної організації «Hand-on Science Network» Хосе Беніто Васкеса Дорріо, кандидата фізичних наук, доцента щодо реалізації напрямку STEM-освіти в рамках проекту «Канікули з Політехом та Арсеналом Ідей Україна» для вчителів фізики, природознавства, математики, інформатики, заступників керівників з НВР (методичний центр спільно з НТУ «ХПІ»);
· методична  естафета «Впровадження елементів медіаосвіти на уроках української мови та літератури як засіб реалізації  багатовекторної моделі ліцейської освіти» та  мотиваційний тренінг «Я ідеальний учитель» для вчителів української мови та літератури за участю науковців ХНУВС (ХЛ №89).

Педпрацівники району  брали участь у більш ніж 220  методичних заходах різних рівнів.

У районі  діє  школа молодого спеціаліста, система наставництва для новопризначених фахівців, шостий рік поспіль проводиться районний конкурс «Дебют».  
У поточному навчальному році було атестовано атестаційною комісією ІІ рівня 192 педпрацівники  закладів освіти району, в тому числі 2 методисти МЦ.
Педагогічні працівники ЗЗСО, ЗПО, ЗДО району представляли методичні надбання  на обласному фестивалі «добрих практик» освітян Харківщини  «Майстри педагогічної справи презентують. Із 76 представлених практик 50 відзначено дипломами, з них:  І ступеня – 15, ІІ ступеня – 39, ІІІ ступеня – 61.
Педагоги району щорічно беруть участь  у конкурсах професійної майстерності  різних рівнів.  У 2017/2018  навчальному році  9 вчителів із ЗЗСО №№ 6, 89, 105, 116, 129, 135, 147, 148, 159 взяли участь   в районному турі всеукраїнського  конкурсу  «Учитель року – 2018» в номінаціях: «Українська мова та література», «Німецька мова», Фізика» та «Фізична культура». 
Переможці районного туру взяли участь  в міському та обласному турах Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2018».
За результатами міського конкурсу «Учитель року – 2018»  переможцем у номінації «Українська мова та література»  визначено Таровиту  І.О., вчителя  ХГ №116, лауреатом  у номінації  «Німецька мова»  –  Кізьюрову О.Г.,  вчителя ХГ № 6 «МГ».

Камін О.О., вчитель фізики ХЛ № 89, став лауреатом міського та  обласного турів конкурсу. 
Ігнатьєв С.Б., вчитель фізичної культури ХЗОШ №135 - лауреат обласного туру конкурсу. 

Заклади освіти та  педагоги закладів освіти району гідно представили свої творчі досягнення на різноманітних міжнародних, всеукраїнських, обласних форумах, акціях, виставках.
Золоту медаль   на дев`ятій Міжнародній  виставці  «Сучасні заклади освіти – 2018» у номінації «Упровадження інновацій у педагогічний процес для підвищення якості знань випускників»   виборола  ХГ № 47.
Срібну медаль  на дев’ятій  Міжнародній  виставці «Інноватика в сучасній освіті» у номінації «Інтеграція змісту освіти як світова тенденція розвитку освітніх технологій» отримала ХСШ № 50.
За підсумками обласної тематичної  відкритої  виставки  ефективного педагогічного досвіду «Освіта Харківщини ХХІ століття» в грудні 2017 року дипломом ІІ ступеню  нагороджено ХЗОШ №159, дипломом ІІІ ступеня - КДЮСШ №12;  у березні 2018 року ХГ №6 «МГ» нагороджена  дипломом    ІІІ ступеня.

Переможцем фінального етапу Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти у 2017 році за напрямом «Художньо-естетичний напрям позашкільної освіти» в категорії «Навчальна література з позашкільної освіти» стала  Акімова Н.Л., методист ЦДЮТ № 1.
У 2017/2018 навчальному році  курси підвищення кваліфікації при  КВНЗ  “Харківська академія  неперервної освіти ” пройшли 256 педпрацівників  району за 34-ма напрямами. Крім того, 8  педагогів пройшли курси при Харківському національному педагогічному університеті ім.Г.С.Сковороди,  16 – при Харківському національному університеті ім.В.Н.Каразіна. 

Особлива увага  у минулому навчальному році приділялася  вчителям, які у 2018/2019 навчальному році  розпочнуть роботу в умовах Нової української школи. Таких педагогів понад 260 із 31 ЗЗСО району, з них: 64 вчителя початкових класів, 31 заступник  директора з НВР, який опікується питаннями організації освітнього процесу у початкових класах, 33 вчителі мистецтва, 37 вчителів фізичної культури, 100 вчителів іноземних мов. Ця категорія педагогів навчалася на on-line курсах, організованих МОН України на платформі Edera, та тренінгах, організованих  на базі ЗЗСО району.

Результативною була робота педагогічних колективів із обдарованими учнями. Так, у 2018 році учні шкіл району здобули 180 нагород на обласному етапі та 26 дипломів на  Всеукраїнських учнівських олімпіадах із навчальних предметів; 114 нагород на обласному етапі та 17  перемог на Всеукраїнському конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України.
Учасники міської олімпіади випускників школи І ступеня «Путівка в науку» отримали 4 перемоги, це учні ЗЗСО №№45, 89, 149, 179.  

Як і торік, район посів І місце серед районів міста Харкова за результатами участі в міському етапі всеукраїнських учнівських турнірів. 25 перемог – результат участі 34 команд ЗЗСО району в  турнірному русі. 

У фінальному  етапі  всеукраїнських учнівських  турнірів взяли участь 30 команд, які здобули 14 особистих перемог, 4 перемоги у складі збірних району, 8  - у складі збірних міста. 
Вагоме місце в освітньому просторі займає виховний процес. Результативною була  участь учнів та вихованців  закладів освіти району  у виховних заходах різних рівнів. У минулому навчальному році  здобуто більш ніж 800 перемог. 
Аналіз роботи за минулий навчальний рік показав, що методичний центр Управління освіти та  заклади освіти району створювали всі необхідні умови для підвищення педагогічної майстерності  педагогів району.
Довідка про підсумки методичної роботи з педагогічними працівниками закладів освіти  району в 2017/2018 навчальному році додається (додаток).

          Враховуючи вищезазначене,
НАКАЗУЮ:

1.Районному методичному центру  (завідувач Свистун С.В.):
1.1.Спланувати методичну роботу в районі на 2018/2019 навчальний рік.









До 05.09.2018
1.2.Провести інструктивно-методичні наради для заступників директорів шкіл  з навчально-виховної роботи та керівників РМО  щодо організації методичної роботи  в районі та  в закладах освіти.










До 05.09.2018
1.3.Надавати методичну допомогу керівникам  ЗЗСО, ЗДО,  ЗПО  та заступникам директорів шкіл з навчально-виховної і виховної роботи, методистам ЗДО з даного питання.









Постійно
2.Завідувачу ЛКТО Городецькій К.С. розмістити цей наказ на сайті Управління освіти.









04.07.2018
3.Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Заступник начальника Управління освіти 


А.Б.Животченко
З наказом ознайомлені:

Свистун С.В.

Городецька К.С.
Свистун С.В.
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