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                                                               НАКАЗ

19.03.2018








                      № 78
Про підсумки районного етапу 

ХVІ міської олімпіади

випускників школи І ступеня

«Путівка в науку»

          На виконання наказу Департаменту освіти Харківської міської ради від 19.02.2018 № 36 «Про проведення ХVІ міської олімпіади випускників школи І ступеня «Путівка в науку», наказу Управління освіти адміністрації Шевченківського району Харківської міської ради від 12.03.2018 № 68 «Про  проведення районного етапу ХVІ  міської предметної олімпіади випускників школи І ступеня «Путівка в науку» 
17  березня 2018  року проведено районний етап міської олімпіади випускників школи І ступеня «Путівка в науку» (далі - Олімпіада). Відповідно до Умов проведення Олімпіади та на підставі рішення журі Олімпіади
НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями Олімпіади і нагородити:

1.1. Дипломами І ступеня: 

- Нояра Олександра, учня Харківського навчально-виховного комплексу  № 45 «Академічна гімназія» Харківської міської ради Харківської області;

-   Білецького Олександра, учня Харківського ліцею № 149 Харківської міської ради Харківської області;

-  Халіну Дар’ю, ученицю Харківського навчально-виховного комплексу  № 45 «Академічна гімназія» Харківської міської ради Харківської області;

-  Кучеряву Варвару, ученицю Харківського ліцею № 89 Харківської міської ради Харківської області;

-  Лученка Михайла, учня Харківського навчально-виховного комплексу  № 45 «Академічна гімназія» Харківської міської ради Харківської області;

-  Апостол Софію, ученицю Харківського навчально-виховного комплексу  № 179 Харківської міської ради Харківської області.
1.2. Дипломами ІІ ступеня:

- Корольову Вероніку, ученицю Харківського навчально-виховного комплексу  № 45 «Академічна гімназія» Харківської міської ради Харківської області;

- Георгієвського Гліба, учня Харківської гімназії № 116 Харківської міської ради Харківської області;

- Новікова Олега, учня  Харківської  загальноосвітньої  школи І-ІІІ ступенів № 150 Харківської міської ради Харківської області;
- Хеладзе Давида, учня  Харківської  загальноосвітньої  школи І-ІІІ ступенів № 154 Харківської міської ради Харківської області;
- Топалова Тимофія, учня Харківської  загальноосвітньої  школи І-ІІІ ступенів № 159 Харківської міської ради Харківської області;
- Тесленка Олександра, учня Харківської  загальноосвітньої  школи І ступеня № 176 Харківської  міської ради Харківської області;

- Набойченка Тимофія, учня Харківського  навчально-виховного комплексу №179 Харківської міської ради Харківської області;

- Первухіна Дениса, учня Харківського приватного навчально-виховного комплексу  «Авторська школа Бойка» Харківської міської ради Харківської області;

- Шейко Марію, ученицю Харківської гімназії №6 «Маріїнська гімназія» Харківської міської ради Харківської області;

- Мірошніченко Вікторію,  ученицю Харківської  спеціалізованої  школи І-ІІІ ступенів № 29  Харківської  міської ради Харківської області;

- Берднікова Олександра, учня Харківського навчально-виховного комплексу  №45 «Академічна гімназія» Харківської міської ради Харківської області;

- Коршунова Олександра, учня Харківської гімназії  №116  Харківської міської ради Харківської області;

- Матусевич Єлизавету, ученицю  Харківської  загальноосвітньої  школи І-ІІІ ступенів №148 Харківської міської ради Харківської області;

- Крівчікову Єлизавету,  ученицю Харківського  ліцею № 149 Харківської міської ради Харківської області.

- Худенко Єлизавету, ученицю Харківського навчально-виховного комплексу  № 179 Харківської міської ради Харківської області;

- Храпуненко Вероніку,  ученицю Харківського  навчально-виховного комплексу  №45 «Академічна гімназія» Харківської міської ради Харківської області;

- Покуса Івана, учня Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 99 Харківської міської ради Харківської області;

- Олефіренко Катерину, ученицю Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів 
№ 109 Харківської міської ради Харківської області;

- Сідька Даніїла, учня Харківського ліцею №149 Харківської міської ради Харківської області;

- Іщенка Микиту, учня  Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 150 Харківської міської ради Харківської області;

- Сорокіну Аріну, ученицю  Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 150 Харківської міської ради Харківської області;

- Вікторова Тимофія, учня  Харківської  загальноосвітньої  школи І ступеня № 176 Харківської міської ради Харківської області;

- Поваляєву Поліну, ученицю Харківського навчально-виховного комплексу № 179 Харківської міської ради Харківської області.
1.3. Дипломами ІІІ ступеня:

- Шармазанова Олександра, учня Харківської  загальноосвітньої  школи І-ІІІ ступенів № 105 Харківської міської ради Харківської області;

- Ковнацького Валерія, учня Харківської  спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 109 Харківської міської ради Харківської області;

- Бобрік Анастасію, ученицю Харківської  спеціалізованої  школи І-ІІІ ступенів № 132 Харківської міської ради Харківської області;

- Макуріна Івана, учня  Харківської  спеціалізованої  школи І-ІІІ ступенів № 132 Харківської міської ради Харківської області;

- Конишева Дениса, учня Харківської  загальноосвітньої  школи І-ІІІ ступенів № 146 Харківської міської ради Харківської області;

- Дядейка Михайла, учня Харківської  загальноосвітньої  школи І-ІІІ ступенів № 154 Харківської міської ради Харківської області;

- Бабешка Данила, учня Харківської гімназії № 169 Харківської міської ради Харківської області;

- Бондаренка Івана, учня Харківської загальноосвітньої школи І ступеня № 176 Харківської міської ради Харківської області;

- Проколія Михайла, учня Харківського  навчально-виховного комплексу № 179 Харківської міської ради Харківської області.

- Крук Стефанію, ученицю Харківської  гімназії № 6 «Маріїнська гімназія» Харківської міської ради Харківської області;

- Яценко Марину, ученицю Харківської  загальноосвітньої  школи І-ІІІ ступенів № 22 Харківської міської ради Харківської області;

- Малихіну Владиславу, ученицю Харківської  спеціалізованої  школи І-ІІІ ступенів 
№ 29  Харківської міської ради Харківської області;

- Петрову Ніку, ученицю Харківської  спеціалізованої  школи І-ІІІ ступенів № 50 Харківської міської ради Харківської області;

- Ващук Кіру, ученицю Харківської загальноосвітньої  школи І-ІІІ ступенів № 51 Харківської міської ради Харківської області;
- Озель Асію,  ученицю Харківської  гімназії № 116 Харківської міської ради Харківської області;

- Дончак Єлизавету, ученицю Харківської  загальноосвітньої  школи І-ІІІ ступенів 
№ 131 Харківської міської ради Харківської області;

- Валуйську Ольгу, ученицю КЗ «                                                                         Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів 
№ 135 Харківської міської ради Харківської області імені Героя Радянського Союзу К.Ф.Ольшанського»;

- Іллічову Поліну, ученицю Харківської  загальноосвітньої  школи І-ІІІ ступенів №147 Харківської міської ради Харківської області;

- Пономаренко Катерину, ученицю Харківської  загальноосвітньої  школи І-ІІІ ступенів №150  Харківської міської ради Харківської області;

- Мішину Вікторію, ученицю КЗ «Харківська  гімназія № 169 Харківської міської ради Харківської області»;

- Карєву Анну, ученицю КЗ «Харківська  гімназія № 169 Харківської міської ради Харківської області»;

- Єгожу Анастасію, ученицю Харківської  загальноосвітньої школи І ступеня №176 Харківської міської ради Харківської області;

- Молчанова Кіріла, учня  Харківської  загальноосвітньої школи І ступеня №176 Харківської міської ради Харківської області;

- Книш Аріну, ученицю  Харківського  навчально-виховного  комплексу №179 Харківської міської ради Харківської області;

- Піскарьову Юлію, ученицю Харківської  загальноосвітньої  школи І-ІІІ ступенів №22  Харківської міської ради Харківської області;

- Львову Софію, ученицю Харківської спеціалізованої школи №29 Харківської міської ради Харківської області;
- Воробіну Дар’ю, ученицю Харківського ліцею № 89 Харківської міської ради Харківської області;

- Партолу Анастасію, ученицю Харківського ліцею № 89 Харківської міської ради Харківської області;

- Козира Тимофія, учня Харківської гімназії № 116 Харківської міської ради Харківської області;

- Сеньжапову Карину, ученицю Харківської  загальноосвітньої  школи І-ІІІ ступенів №117  Харківської міської ради Харківської області;

- Ваховську Євгенію, ученицю Харківської  загальноосвітньої  школи І-ІІІ ступенів №129 Харківської міської ради Харківської області;

- Драбінку Даміра, учня Харківської спеціалізованої школи №132 Харківської міської ради Харківської області;

- Калмикова Артема, учня КЗ «Харківська загальноосвітня  школа І-ІІІ ступенів 
№ 135 Харківської міської ради Харківської області імені Героя Радянського Союзу К.Ф.Ольшанського»;

- Коваля Євгена, учня Харківської  загальноосвітньої  школи І-ІІІ ступенів №147  Харківської міської ради Харківської області;

- Кроливця Ярослава, учня Харківської  загальноосвітньої  школи І-ІІІ ступенів №148 Харківської міської ради Харківської області;

- Козіну Євгенію, ученицю Харківської  загальноосвітньої  школи І-ІІІ ступенів №159 Харківської міської ради Харківської області;

- Мазура Артема, учня КЗ «Харківська гімназія №169 Харківської міської ради Харківської області»;

- Любченка Владислава, учня Харківської  загальноосвітньої  школи І ступеня №176 Харківської міської ради Харківської області;

2. Директорам ЗЗСО району проаналізувати результати участі випускників школи І ступеня  в Олімпіаді і довести інформацію про її підсумки до відома вчителів, учнів та їх батьків.

                                                                                                   


      20.03.2018
3. Завідувачу ЛКТО Городецькій К.С.  розмістити цей наказ на сайті УОА.

                                                                                                   


      20.03.2018
4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на завідувача методичним центром Свистун С.В.

Начальник Управління  освіти
                               Ю.Г.Башкірова 

З наказом ознайомлені:

Свистун С.В.

Городецька К.С.

Кизим О.П.

Кизим О.П.

