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НАКАЗ

02.05. 2018








№ 118
Про затвердження освітніх програм
з позашкільної освіти










Відповідно до ч. 7 статті 16 Закону України «Про позашкільну освіту», Положення про позашкільний навчальний заклад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06.05.2001 № 433 (зі змінами), Положення про порядок організації індивідуальної та групової роботи в позашкільних навчальних закладах, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 11.08.2004 № 651, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 20.08.2004 за № 1036/9635, ураховуючи лист Міністерства освіти і науки України від 18.07.2013 № 1/9-502 про програми з позашкільної освіти, рішення методичної ради Управління освіти адміністрації Шевченківського району Харківської міської ради (протокол від 24.04.2018 № 6), з метою розвитку здібностей та обдарувань вихованців, забезпечення їх інтересів, духовних запитів і потреб у професійному визначенні та організації діяльності гуртків комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості №1 Харківської міської ради», керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»,
НАКАЗУЮ:


  1. Затвердити освітні програми з позашкільної освіти:

- дослідницько-експериментального напряму «Поглиблене вивчення математики», укладач: Мусікова І.І., керівник гуртка комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості №1 Харківської міської ради»;
-   еколого-натуралістичного напряму «Фітодизайн з основами художньої майстерності», укладачі: Петрюк Т.П., керівник гуртка комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості №1 Харківської міської ради»; Ладоня О.В., заступник директора з навчально-виховної роботи комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості №1 Харківської міської ради».
2. Комунальному закладу «Центр дитячої та юнацької творчості №1 Харківської міської ради» (Табурова Є.М.) забезпечити організацію роботи гуртків «Поглиблене вивчення математики», «Фітодизайн» згідно з освітніми програмами з позашкільної освіти, затвердженими цим наказом.

  Постійно

        3. Завідувачу ЛКТО Городецькій К.С. розмістити цей наказ на сайті Управління освіти.
До 03.05.2018
       4. Контроль за виконанням наказу покласти на завідувача МЦ Управління освіти Свистун С.В.
Начальник Управління освіти




      Ю.Г.Башкірова
З наказом ознайомлені:

Свистун С.В.

Табурова Є.М.

Городецька К.С.

Гурин В.І.
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