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Н А К А З

Від 15.04.2019 №85

Про підсумки конкурсу «Дебют»
серед молодих учителів
закладів загальної середньої освіти 

Шевченківського  району
На виконання наказу Управління освіти адміністрації Шевченківського  району  Харківської  міської  ради (далі – Управління  освіти) від  15.02.2019 № 39 «Про проведення  конкурсу «Дебют» серед молодих  учителів закладів загальної середньої  освіти Шевченківського  району» (далі – Конкурс) у березні-квітні 2019 року було  проведено  Конкурс  серед молодих  учителів  ЗЗСО  району.
У Конкурсі  брали участь  5  педагогів від 4  закладів загальної середньої освіти району (№№ 51, 89, 149, 154 (2)).  Відповідно до Положення  про  проведення  Конкурсу  та на підставі рішення журі 

НАКАЗУЮ:
1. Визначити  переможцем  Конкурсу:
 - Лесіву Ольгу Леонідівну, учителя української  мови та літератури  Харківського ліцею № 89 Харківської міської ради Харківської області.

 2. Визначити  лауреатами  Конкурсу:
· - Калмикову Ірину Сергіївну, учителя початкових  класів Харківської   загальноосвітньої  школи №154 Харківської міської ради Харківської області;

· Шиян Вікторію Леонідівну, учителя  початкових  класів Харківської   загальноосвітньої  школи №51 Харківської міської ради Харківської області.
3. Визначити  дипломантами   Конкурсу:
-  Камишан Олександру Павлівну,  учителя англійської  мови Харківського ліцею № 149 Харківської міської ради Харківської області;

- Волощук Юлію Сергіївну, учителя хімії та біології Харківської  загальноосвітньої  школи №154 Харківської міської ради Харківської області.
4. Методисту  методичного  центру Сільченко О.І.:
4.1.  Підготувати дипломи  для   нагородження  учасників  конкурсу «Дебют»  серед  молодих  спеціалістів ЗЗСО  району.
До 20.04.2019
4.2.  Проаналізувати  рівень  підготовки учасників та обговорити результати  Конкурсу на  нараді  заступників директорів  шкіл з навчально-виховної  роботи. 

Травень 2019 р.

5. Завідувачу ЛКТО Городецькій К.С. розмістити даний наказ на сайті Управління  освіти. 

До 17.04.2019
6. Контроль  за  виконанням даного наказу покласти на завідувача МЦ Управління  освіти  Свистун С.В.

Начальник Управління освіти                                           Ю.Г.БАШКІРОВА
З наказом ознайомлені:

Свистун С.В.
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